CranpapTHbie uunuHgpbl DSNU/DSN/ESNU/ESN no ISO 6432 FESTO

B CraHaapTHbIe LnUHAPDI
no DIN ISO 6432

N Xopoluasi AMHaMMUKa
Gnarogapsi MUHUManbHOMY
YCUNUIO CTparBaHus

B OTBEYaloT caMbiM
BbICOKUM Tpeb6oBaHUAM
K pabounm xapakrepuc-
THKaM, CPOKY CIyXObl
M Harpyso4Hoii crnoco6-
HOCTH

HMnioc nonHbiii Habop
NpUHaANEeXHOCTeNn

CoOoTBeTCTBYIOT AUPEKTUBE
ATEX no ucnonb3oBaHuio
B NOTEHUManbHO B3pbiBO-
ornacHoi cpepe

= www.festo.com/en/ex

1/1.1-1

CraHpapTHble unnHApbI no 1ISO

ISO 6432

—
H
-



CranpaptHbie uunuuapbl DSNU/DSN/ESNU/ESN no 1ISO 6432

OcobeHHoCcTH

CraHpapTHble unmMHApPLI no 1ISO

IS0 6432
-ﬂ'

C )

!

=

[ErY
MY

OnTuManbHbIA HAabop

W Xopolune paboune
XapaKTepUCTUKN U JONTrni
Cpok cnyxbbl 6narogaps
NonMpoBaHHON TBEPLOWN
NoBEpPXHOCTM Kopryca
uunuHapa

M LLIToK 1 Kopnyc uunuHapa
BbIMOMHEHbI U3 HEepXKa-
BElLLEN cTanu

1/1.1-2

Bonblie, 4em cTaHpapT

amim, 150 6432
3t DINISO 6432

CETOPRP 52 P

Z

B Kpyrnble LunuHapel ¢ ana-
METPOM nopLuHa 8...25 MM,
oTBevalLme cTaHgapTam
ISO 6432, DIN ISO 6432,
CETOP RP 52 P. BapuaHTbl
6a3mpytoTca Ha 3TUX CTaH-
naptax. He nognexar pe-
MOHTY.

W KpbllwKka 3aBanbLoBaHa
B KOpnyc.

a%

DYHKUMOHAJNIbHOCTb

B Tpy pasnu4yHbIX BapuaHTa
KpblLLEK O3HAYalT MHO-
)KECTBO BapuaHTOB MOHTaxa
1 3KOHOMUIO NMPOCTPaHCTBA.

FESTO

al

BapuaHTbl

W Be3 npoBopoTa

M [1ByCTOPOHHWI LLITOK

B C unun 6e3 onpoca
NONOXeHun

W Heperynvpyemoe unu
perynvpyemoe
AeMnupoBaHnNe KOHEYHbIX
NoNoXeHnin

B [lononHuTenbHble BapuaHTbl
LUTOKa



-==- New
Variants S6, S10, S11

CranpaptHbie yuunuuapbl DSNU/DSN/ESNU/ESN no 1ISO 6432

OcobeHHoCcTH

CraHpapTHble BapuaHTbl

JABYyCTOPOHHEro AencTBUNA

Ba3soBasi Bepcus
DSNU/DSN

C onpocom NonoXeHuN
Heperynupyemoe
AemndupoBaHue B KOHLE Xoaa

DSNU-P-A :%]H

C onpocom NonoXeHui
Perynupyemoe
AemndupoBaHue B KOHLE Xoaa

Bes onpoca nonoxeHui
Heperynupyemoe
AemndupoBaHne B KOHLE Xoaa

Bes onpoca nonoxeHui
Perynupyemoe
AemndupoBaHue B KOHLE Xoaa

DSN-PPV :ﬂl

OAHOCTOPOHHEro AencTBUs

BasoBasi Bepcus
ESNU/ESN

C onpocom NonoXeHuNn
Heperynupyemoe
AemndupoBaHne B KOHLE Xoaa

ESNU-P-A :%]H

Bes onpoca nonoxeHui
Heperynupyemoe
AemndupoBaHne B KOHLE Xoaa

DSNU-PPV-A :ﬂ ESN-P :%ﬂ

BapuaHTbl N3 MOAYNIbHOW CUCTEMBbI

Ba3soBasi Bepcusa
DSNU/ESNU

BokoBow nogBoA BO3ayxa
DSNU-MQ

C NnpSAMbIM MOHTaXX0OM
DSNU-MH

C dukcaTopom wiToka
DSNU-...

S2:

[1BYCTOPOHHWIA LUTOK

K2:

K6:

K3:

K5:

YanvHeHHast BHELUHAS
pe3bba Ha LwToKe

YKOpOYEeHHas BHELLHSAS
pe3bba Ha LwToKe

BHyTpeHHss pesbba
Ha LWTOoKE

CneymnanbHas pesbba
Ha LWTOoKE

JBYyCTOPOHHEr0O AeNCTBUNA
Bes npoBopoTa

Ba3soBasi Bepcus
DSNU-Q

C onpocom NonoXeHUNn
Heperynupyemoe
AemndupoBaHne B KOHLE Xoaa

DSNU-P-A-Q :%]H Tonbko @ 12

C onpocom NonoXeHuN
Perynupyemoe
AemndupoBaHne B KOHLE Xoaa

DSNU-PPV-A-Q :%ﬂl Tonbko & 16 ... 25

K8: YanuHEeHHbI LWITOK

S6: TepmocTolikMe ynnoTHeHus
makc. go 150°C

S10: Manasi ckopocTb
(nocTosiHHOE ABWXEHUE)

L3 4

S11: Huskoe TpeHune

L &

R3:CunbHasa
aHTMKOPPO3NOHHAA 3aLyuTa

65*1

FESTO

1/1.1-3

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

ISO 6432

—
.
-



[y

CranpapTtHbie umnuHapbl DSNU/DSN no 1ISO 6432 FESTO

O630p npoayKumm

CraHpapTHble unmMHApPLI no 1ISO

DyHKLMA KoHctpykuma NMopwens & | Xop Mpowus- Llitox
BOJIbHbIi ABycro- | YanuHeH- |HapyxHss pesb6a BuyTp.
xop?) POHHWIA [ HbIiA YanuHen- | Ykopoek- | Cneu. pe3sbba
Has Has pe3sbba
[mm] [mm] [mm] S2 K8 K2 K6 K5 K3
[iBycTopoH- | Ba3oBblit BAPUAHT C ONPOCOM MONOXKEHUSA
HE 8,10 10, 25, 40,50, [1..100
nencTena
12,16 80,100,125, 1" 200
0 160, 200, 250, T30 ] ] ] ] n ]
300, 320, 400,
25 500 1...500
N be3 nposopota
S DSNU-Q 12,16 - 5..160
8 20 - 5...200
] ] ] ] ] ]
25 - 5..250
1
BokoBoif NoABOA BO3AyXa
DSNU-MQ 8,10 - 1..100
12,16 - 1..200
- ] ] ] ] ]
20 - 1..320
25 - 1..500
OceBoil N0ABOA BO3AyXa
DSNU-MA 8,10 - 1..100
12,16 - 1..200
- ] ] ] ] ]
20 - 1..320
25 - 1..500
MpAmoit MoHTaX
DSNU-MH 8,10 - 1..100
12,16 - 1..200
- ] ] ] ] ]
20 - 1..320
25 - 1..500
Ba3oBbIii BapuaHT 6e3 onpoca nonoxeHuit
8,10 10, 25, 40,50, |1..100
12,16 80,100,125 1" 200
0 160, 200, 250, T 350 n - - - - _
300, 320, 400,
25 500 1...500

1) LlVIﬂVIHIprI C AATYUKOM NONOXKEHUA AOKHbI UMETb XO4 MUHUMYM 10 MM AnA To4YHOrO u3mepeHuna

1/1.1-4




CranpaptHbie umnuHapbl DSNU/DSN no 1ISO 6432 FESTO
O630p npoayKumm
KoHctpykuma DlemndpupoBanue Onpoc ®ukcatop | Tepmo- Manas Huskoe 3auura ot => Crp.
Hepery- Perynup. MONOXEHUA | WTOKA cTofKMe CKOPOCTb TpeHue Koppo3uu
nupyemoe |c & 16 ynnotHeHua | (nocr. ABMIK.)
P PPV2) A KP S6 S10 S11 R3
Ba30Bblif BAPUAHT C ONPOCOM MONOXKEHUSA
DSNU 1/1.1-11
] ] ] ] ] ] ] ]
be3 nposopota
DSNU-Q 1/1.1-19
] ] ]
] ] - - _
12 & 16..25 & 12..25
BokoBoil noABoA Bo3Ayxa
DSNU-MQ 1/1.1-11
] ] ] ] ] - - n
OceBoil N0ABOA BO3AyXa
DSNU-MA 1/1.1-11
] - ] ] ] - - ]
MpaAmoit MoHTaX
DSNU-MH 1/1.1-11
] ] ] - ] - - ]
Ba30Bblif BapuaHT 6e3 onpoca nonoxeHuit
DSN 1/1.1-38
] | - - - - - -

2)  [Ins MOAYNbHbIN HAuMHaA ¢ & 12 MM

1/1.1-5

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO
ISO 6432

—
.
-



[ErY
MY

CraHpapTHble unmMHApPLI no 1ISO

ISO 6432

CranpaptHbie yuunuuapbl DSNU/DSN no 1ISO 6432

O630p npoayKumm

FESTO

DyHKLMA KoHctpykumsa Nopwenb & Xoa Npou3BonbHbli X081 | Heperyaupyemoe Onpoc nonoxexuit
Aemnduposanue
[mm] [mm] [mm] P A
0pHocTo- Ba30Bblit BApUAHT C ONPOCOM MONOKEHUH
poHHero ESNU 8,10,12, 16, 20, 25 10, 25, 50 1..50
AeiicTBuUA
] ]
8,10,12, 16, 20, 25 - 1..50
] ]
Ba30BbIit BapMaHT 6e3 oNpocom NonoKeHui
8,10,12, 16, 20, 25 10, 25, 50 1..50
] -

1) LlVIﬂVIHIprI C AaTYUKOM NONOXKEHUA AOKHbBI UMETb XO4 MUHUMYM 10 MM AnA To4YHOMO u3mepeHuna

1/1.1-6



CranpaptHbie umnuHapbl DSNU/DSN no 1ISO 6432 FESTO
O630p npoayKumm
KoHcTpykuus Llirok = Cp.
YANMHEHHbIA HapyHss pe3b6a BHyTpeHss pe3bba
YanurnenHas YKopoeHHas Cneu. pesbba
K8 K2 K6 K5 K3
Ba30Bblit BApUAHT C ONPOCOM MONOKEHU
ESNU 1/1.1-30
| | | | |
OceBoil N0ABOA BO3AyXa
ESNU-MA 1/1.1-30
| | | | |
Ba30BbIit BapMaHT 6e3 oNpocom NonoKeHui
ESN 1/1.1-44

1/1.1-7

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

ISO 6432

—
.
-



CraHpapTHble unmMHApPLI no 1ISO
ISO 6432

[ErY
.
MY

CranpapTHbie uunuHgpbl DSNU/DSN/ESNU/ESN no ISO 6432 FESTO

O630p nepudepun

BapuaHThbl
DSNU-MQ DSNU-MA DSNU-MH

DSNU-KP

1/1.1-8



CranpapTtHbie umnuHgpbl DSNU/DSN/ESNU/ESN no ISO 6432 FESTO

O630p nepudepun

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO
ISO 6432

[
.
MY

MoHTaXHbIe 3NIeMEeHTbI U PUHAAJIEXHOCTU
DSNU/ |DSNU;/ |DSNU DSNU-Q |DSN/ S Crp.
ESNU ESNU ESN
MA MQ MH KP

N

LapHupHas ronoska - - - - - - - 1/1.1-51
SGS/CRSGS

Coeq. getanb - - - - - - - 1/1.1-51
KSG/KSZ

Burka - - - - - - - 1/1.1-51
SG/CRSG

CamoHacTpanBaloLuincs 1/1.1-51
apanTep LWToka [ ] [ [ [ [ ] ]
FK

MOHTaxHbIV riaHeL - - - B - - - 1/1.1-49
FBN/CRFBN

[6] MoHTaxHble nanbl 1/1.1-48

[ [ [ - [ [ [

HBN/CRHBN

Landa . . . - . . . 171.1-50
WBN

Landa . . . - . . . 171.1-50
SBN

[9] OnopHas cToitka - B B B - - - 1/1.1-50
LBN/CRLBN

[poccenb ¢ 06paTHbIM 1/1.1-55
KnanaHom [ ] [ [ [ [ ] ]
GRLA/GRLZ/CRGRLA

LlaHroBbIit WwTyuep . . . . . . . Tom 3
QS www.festo.com

MoHTaxHbI Habop AaT4nka - - - - - - B 1/1.1-52
SMBR/CRSMBR

JaTunku nonoxeHus - - - - - - B 1/1.1-52
SMEO/SMTO/CRSMEO-4

MoHTaxHbI1 HaBop AaTymnka - - - - - - ~ 1/1.1-53
SMBR-8

JaTunku nonoxeHus - - - - - - B 1/1.1-53
SME/SMT-8

MoHTaxHbIM Habop AaTynka - - - - - - ~ 1/1.1-54
SMBR-10

JaTunku nonoxeHus - - - - - - B 1/1.1-54
SME/SMT-10

Hanpasnsiowas - - - B B B - 1/1.1-51
FEN

BapunaHTbl MOHTaXxa
Ha nepepgHeii 1 3aaHem KpbllLKax C nomoLLbto ranku Llanda

BapunaHTbl MOHTaXa C MOHTa)XHbIMU MPUHAAJIEXXHOCTAMU
Ha ogHoit nane (mansie xoaa) MoHTaxHble nanbl




CraHpapTHble unmMHApPLI no 1ISO

CranpaptHbie uunuuapbl DSNU/DSN/ESNU/ESN no 1ISO 6432

Cuctema 0603HaveHui

Tun

FESTO

DSNU

25

80

PPV

mMQ

[IByCTOPOHHEro AencTBusi

DSNU/DSN |CTaH,u,apTHbu7| uunuHap

OOHOCTOPOHHErO AENCTBMUSA

ESNU/ESN |CTaH,u,apTHbu7| uunuHap

| Mopwenb & [MM]

Al
@ |Xon. [Mm]
©
o
0 AemndupoBaHne
P Ynpyrvue gemndupyioLme konbua
1.1 C ABYX CTOPOH
PPV Perynvupyemoe aBycTOpoHHEe
nemndupoBaHme

Onpoc NonoXeHnn

A |C NOMOLLbIO AAaTHYMKa NOMOXEHNSA

BapuaHTt

MQ BokoBoli nogsoa Bo3gyxa

MA OceBoli nogBoa Bo3gyxa

MH C MOHTaXHbIM hnaHuem Ha nepegHen
KpblLLKe

CT He copepxuntmegun PTFE

MopynbHas cuctema npoayKuMmn
MHanBuayanbHO KOHUrypupyemble
DSNU = 1/1.1-26
ESNU = 1/1.1-34

W KBagpaTHbIi WTOK (6€3 npoBopoTa)

B [1ByCTOPOHHWI LUTOK (TWN LUTOKA)

B YnMHEeHHas BHELWHSAsS pe3bba Ha LToke

B YKOpOUY€EHHasn BHELIHAS pe3bba Ha LIToke

B BHyTpeHHsia pe3bba Ha WTokKe (BHYTPEeHHsiA pe3bba)

B CneuwnanbHas pesbba Ha LWToKe (cneuvanbHas pe3bba)

B YONWUHEHHbI LITOK

B dykcaTop WwToKa

B YOnVHEHHbIV C ABYX CTOPOH LITOK Ansa S2-K8

B dukcaTop LUToKa (dumkcaTop)

M Bce BHeLUHWE NOBEPXHOCTW COOTBETCTBYHOT KNaccy 3alumTbl OT
koppo3un CRC 3 (3awyuta oT Kopposun).

1/1.1-10



CranpapTtHbii uunuiap DSNU, ISO 6432 FESTO

TexHuYeckne xapakTepucTukm

DyHKLUS BapuaHT
P
:EIEI Bes meaun
MPTFE - -
= 1 -
PPV  [ononHuTenbHble BapuaHTbl
ﬂ 2> 1/1.1-15 -I-! 5. -y
— — '||
P ) 2
O~ pvawerp BasoBasi Bepcusi BokoBoi nonson Boavxa MQ
8...25 Mm
- l - Xog s -
1...500 Mmm -
——
- q:\ kY i
-
-ﬁp@ 29
Ocesoii noasoa Bozayxa MA C npamMblM MoHTaxom MH

OCHOBHBI© XapaKTepUCTUIN
MopLeHbd 8 10 12 16 20 25
MpucoeanHuTenbHas pesbba M5 M5 M5 M5 Gl GYs
Pe3bba wroka M4 M4 M6 M6 M8 M10x1.25
KoHcTpykuumsa MopLeHb

LLTok

Kopnyc unnuHgpa
HemncupoBaHue Ynpyrve gemndupyLime konbLa ¢ o06enx cTopoH

- Perynvupyemoe gBycTOpoHHee AemndupoBaHne
OnwHa gemndup-Hus (PPV) [vm] |- 9 12 | 15 17
Onpoc NONoXeHuNn C NoMOLLbIO AaTynKa NONOXeHUs!
Twun MoHTaxa Mpsimon MoHTax (Toneko BapnaHt MH)

Yepes npuHaanexHocTn
[MonoxeHne MoHTaxa To6oe
PaGouee nasneHve [6ap]
MopweHb & [MM] 8 10 12 16 20 25
Pabouas cpega PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unm 6e3 macna
Pa6ouee [6ap] Basosas [1.5.. 10" 1..10
fAaBneHve Bepcusi

S10 - - 1.5..10 1..10
S11 - - 0.45..10 0.3..10

1) DSNU-12 ...-PPV (perynupyemoe femMnupoBaHne ¢ Kaxaoro koHua): 2 ... 10 6ap
OxpyxaioLme ycrnosus
BapuaHt BasoBas Bepcua |CT S6 S10 S11 R3
OkpyxatoLas [°C] -20 ... +80 0..+150 +5 ... +80
TemnepaTypa”
Knacc 3awmrbl OT Koppo3umn 2 2 2 2 2 3
CRC?

1) O6paTuTe BHUMaHWe Ha Auana3oH paboTbl 4aT4MKOB

2) ConpoTuBneHne Koppo3uu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbLIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCEpO, C OXNAXKAAIOLLMMU UMW CMA3bIBAIOLLUMU KUOKOCTSAMU.
ConpoTuenexue kopposum knacc 3 no ctaHaapTty Festo 940 070
3nemeHTbl, TPeBYOLLME NOBLILEHHON 3aLMThl OT KOPPO3uK. OTKPLIThIE 3MEMEHTBI, KOHTAKTUPYHOLLIME C OKPYXaKoLLEN NPOMBILLNIEHHOW aTMOCepoit Unu TakuMK cpeaamm Kak
pacTBoOpUTENN U YUCTALLME XNOKOCTU, C 3aaHHbIMU q)yHKL[VIOHaﬂbeIMVI TpeﬁOBaHMﬂMVI K MOBEPXHOCTU

1/1.1-11




CranpapTtHbii uunuugp DSNU, ISO 6432 FESTO
TexHU4Yeckne xapakTepucTrKm
Ycunue [H] u sHeprus yaapa [x]
MopLueHb G[mm] 8 10 12 16 20 25
TeopeTnyeckoe ycunve npu 30 47 68 121 189 295
6 Gapax, BblABMXKEHNE
TeopeTnyeckoe ycunve npu 23 40 51 104 158 247
6 Gapax, BTsirMBaHue
Makc. aHeprus ygapa B KoHLUe 0.03 0.05 0.07 0.15 0.20 0.30
xopa
Bec [r]
MopLueHb G[mm] 8 10 12 16 20 25
Bec npu xoae 0 mm 34.6 37.3 75 89.9 186.8 238
[ononHuTenbHbIl BEC Ha 2.4 2.7 4 4.6 7.2 1
10 mm xoga
Marepuansi
[poponbHbIv paspes

)+

Bl === JJN=

= -

CTaHgapTHbIA LunuHap BasoBas Bepcusa | R3 CT S6 S10 S11

LLTok

JlernpoBaHHas ctanb

OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO cnfaBa

Kopnyc unnuHgpa

JlernpoBaHHas ctanb

3aaHAs KpblLwka

OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO CNaBa

N
MepeaHss Kpblluka

YnnoTtHeHus

MonuypetaH, HATpUNoBas pesvHa dDTOp-KayyyK

1/1.1-12



CranpapTtHbii uunuiap DSNU, ISO 6432 FESTO

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Pasmepbi — Basosasi Bepcus 3arpyska CAD gaHHbIx >www.festo.com/en/engineering
Z)+ BF
L2+

AM WF PL

Y]
-

D

77

/

[

\Niiy)

N
BE
KK

C J
LL

m =
D4
BE
D

<1
G G
Kw L \®
XC+ + =nnioc xoa
% AM B BE BF cD D D4 EE EW G KK KV
@ o @
[MM] ho E10
8 M12x1.2 )
12 12 X 12 4 15 9.3 8 M4 19
10 5 13
12 133 MS 10
16 16 |M16x15 | 17 6 20 : 12 M6 24
16 173
20 20 20 213 M8
2 | M22x15 8 27 Gt 16 16 32
25 2 X 2 265 & M10x1.25
% KW L L2 MM PL TO VD WF XC 2J 1
@ +1
[MMm] f8
8
— 6 6 46 4 18 16 64 62 -
6
12 8 9 50 6 23 2 22 5 2 5
16 56 82 78
20 » - 68 8 o2 N 24 95 92 7
25 695 10 28 104 972 9

1/1.1-13



CranpapTtHbii uunuiap DSNU, ISO 6432 FESTO

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Pasmepbi — BapuaHTsi 3arpyska CAD paHHbix =»www.festo.com/en/engineering
MQ - bokoBov nogBo Bo3gyxa MA — OceBoi nogsoa Bo3ayxa
Z)+ Z)+
‘ L2+ L2+
N T T & j
- N
t || o || ---ﬁio
o G ‘ L3

MH — C npsAmMbIM MOHTa)XOM

ZJ+
L2+
EE, E
= D3 TG
= ': ! ] Ir T - T
Won || I ‘ I o
: u >
FB
WF
° of
o O " @
72\
& I
F
L4
L5 + =nnc xoq
%) B D2 D3 E EE F FB G L2
(%) (%) (%) (%)
[Mm] h9 -MQ -MA -MH
8 12 10.5 6 o4 34 46 43.6 53.5
10 12.5 M5 10 43.1 53.8
12 16 14.5 8 30 3 45 50 47.7 62
16 17.5 ’ 56 53.7 67.5
20 21.7 10 55 68 66.5 81.5
22 40 GY 16
25 26.7 1 A 6.6 69.5 68.5 86.2
(%] L3 L4 L5 R RT TG T uo WF ZJ)
[MMm] -MQ -MA -MH
8 7.6 5 14 12 M3 18 34 16 8 62 596 615
10 71 59.1 61.8
12 7.7 6 18.1 16 M4 23 4.5 22 2 697 2
16 10 78 75.7 77.8
20 14.5 75 22.4 22 M5 31 5.5 28 92 90.5 91.5
25 14 25.2 25 6.6 32 11 97.5 96.5 97.2

1/1.1-14




CranpapTHbiii umnuHap DSNU, ISO 6432

TexHuYeckne xapakTepucTukm

PasMepbl — BapuaHTsl

S2 — [1ByCTOPOHHWI LUTOK
ZM++

ZJ+

K2 — YannHeHHas BHeLHAS pe3bba Ha LToKe

KK

Al

K3 — BHYTpeHHsiA pe3bba Ha LuToke

WF
L
X
T4
AF

K8 — YANNHEHHBbIN LUTOK
K9 — YANWHEHHbIN LUTOK C ABYX CTOPOH

FESTO

3arpyska CAD gaHHbix >www.festo.com/en/engineering

- [pumevyanne

Ha o6ounx koHuax LUToka
pe3bba ognHakoBoro Tuna.
B kombuHauum Q neBblii
KOHEL| LUTOKa UMeeT
KBagpaTHOe CeYeHue, a
npaBblIi KOHEL, - Kpyrioe.

+ = nnc xopg,
++ = NAKC Xoq

K6 — Ykopo4eHHas BHELHAS pe3bba Ha LUToke

KK

-

A3
AM

K5 — CneunanbHas pesbba Ha LToKe

B _[H! 7 - % - [MpumeuaHue
N =
X | J Ecnu TpebyeTcs BapuaHT K8
- A B KOM6UHaLWK S2, LITOK
A2 6GyAeT yaAnuHEH TONbKO
WF+A2 C OOHOWN CTOPOHbI.
(%) A1 A2 A3 AM AF KF KK T4 WF ZJ ZM
Makc. | Makc. | makc. OcHoB- Cneuu- -MQ -MA -MH
[MMm] Hasi anbHas
pe3bba pe3b6a1)
8 - - - - 59.6 61.5
0 15 50 . 12 - = M4 — — 16 62 9.7 518 78.4
12 - - - - 72 69.7 72 94
16 20 100 16 - - M6 - - 22 78 75.7 77.8 100
20 25 8 20 12 M4 M8 - 2 24 92 90.5 91.5 116
25 35 22 M6 | M10x1.25 M10 2.6 28 97.5 96.5 97.2 | 1255

1) CneumanbHble pe3bObl MOTYT GbiTb TONBKO HApPYXHbLIMU. B COCTaB NOCTaBKM He BXOAST raiku Ans LUTOKa.

1/1.1-15




CranpapTHbiii umnuHap DSNU, ISO 6432

TexHu4eckve xapakTepucTmku

FESTO

HaHHble ans 3aka3a — bazosas Bepcus
Twn MopLeHbd Xopg Ynpyrvue gemndupytoLime konbLa Perynvupyemoe aBycTopoHHee
¢ 0beunx CTopoH aemndupoBaHme
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa

8 10 19177  DSNU-8-10-P-A - -
25 19178  DSNU-8-25-P-A
40 19179  DSNU-8-40-P-A
50 19180  DSNU-8-50-P-A
80 19181  DSNU-8-80-P-A
100 19182  DSNU-8-100-P-A

10 10 19183  DSNU-10-10-P-A - -
25 19184  DSNU-10-25-P-A
40 19185  DSNU-10-40-P-A
50 19186  DSNU-10-50-P-A
80 19187  DSNU-10-80-P-A
100 19188  DSNU-10-100-P-A

12 10 19189  DSNU-12-10-P-A - -
25 19190  DSNU-12-25-P-A
40 19191  DSNU-12-40-P-A
50 19192  DSNU-12-50-P-A
80 19193  DSNU-12-80-P-A
100 19194  DSNU-12-100-P-A
125 19195  DSNU-12-125-P-A
160 19196 DSNU-12-160-P-A
200 19197 DSNU-12-200-P-A

16 10 19198  DSNU-16-10-P-A - -
25 19199  DSNU-16-25-P-A 33973  DSNU-16-25-PPV-A
40 19200 DSNU-16-40-P-A 19229  DSNU-16-40-PPV-A
50 19201  DSNU-16-50-P-A 19230  DSNU-16-50-PPV-A
80 19202  DSNU-16-80-P-A 19231  DSNU-16-80-PPV-A
100 19203  DSNU-16-100-P-A 19232  DSNU-16-100-PPV-A
125 19204  DSNU-16-125-P-A 19233  DSNU-16-100-PPV-A
160 19205 DSNU-16-160-P-A 19234 DSNU-16-160-PPV-A
200 19206 DSNU-16-200-P-A 19235 DSNU-16-200-PPV-A

20 10 19207  DSNU-20-10-P-A - -
25 19208  DSNU-20-25-P-A 33974  DSNU-20-25-PPV-A
40 19209  DSNU-20-40-P-A 19236  DSNU-20-40-PPV-A
50 19210  DSNU-20-50-P-A 19237  DSNU-20-50-PPV-A
80 19211  DSNU-20-80-P-A 19238  DSNU-20-80-PPV-A
100 19212  DSNU-20-100-P-A 19239  DSNU-20-100-PPV-A
125 19213  DSNU-20-125-P-A 19240  DSNU-20-125-PPV-A
160 19214  DSNU-20-160-P-A 19241  DSNU-20-160-PPV-A
200 19215  DSNU-20-200-P-A 19242  DSNU-20-200-PPV-A
250 19216  DSNU-20-250-P-A 19243  DSNU-20-250-PPV-A
300 19217  DSNU-20-300-P-A 19 244  DSNU-20-300-PPV-A
320 34718 DSNU-20-320-P-A 34720 DSNU-20-320-PPV-A

[ | basosas nporpamma

1/1.1-16




CranpapTHbiii umnuHap DSNU, ISO 6432

TexHuYeckne xapakTepucTukm

DaHHble ans 3akasa — Basosas Bepcus

FESTO

Tun MopLeHbd Xopg Ynpyrvue gemndupyioLime konbLa Perynvupyemoe aBycTopoHHee
¢ 0beunx cTopoH aemndupoBaHme
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa
25 10 19218  DSNU-25-10-P-A - -
25 19219  DSNU-25-25-P-A 33975  DSNU-25-25-PPV-A
40 19220  DSNU-25-40-P-A 19245  DSNU-25-40-PPV-A
50 19221  DSNU-25-50-P-A 19246  DSNU-25-50-PPV-A
80 19222  DSNU-25-80-P-A 19247  DSNU-25-80-PPV-A
100 19223  DSNU-25-100-P-A 19248  DSNU-25-100-PPV-A
125 19224  DSNU-25-125-P-A 19249  DSNU-25-125-PPV-A
160 19225  DSNU-25-160-P-A 19250  DSNU-25-160-PPV-A
200 19226  DSNU-25-200-P-A 19251  DSNU-25-200-PPV-A
250 19227  DSNU-25-250-P-A 19252  DSNU-25-250-PPV-A
300 19228  DSNU-25-300-P-A 19253  DSNU-25-300-PPV-A
320 34719  DSNU-25-320-P-A 34721  DSNU-25-320-PPV-A
400 35191 DSNU-25-400-P-A 35193 DSNU-25-400-PPV-A
500 35192 DSNU-25-500-P-A 35194 DSNU-25-500-PPV-A

[ | basosas nporpamma

1/1.1-17




CranpapTHbiii umnuHap DSNU, ISO 6432

TexHuYeckne xapakTepucTukm

[AaHHble 3aKka3a — BapuaHThbl

FESTO

Tun MopLeHbd Xopg Ynpyrvue gemndupytoLime konbLa Perynvupyemoe aBycTopoHHee
¢ 0beunx CTopoH aemndupoBaHme
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa
[NepemeHHbIN Xo4
8 10...100 14326  DSNU-8-...-P-A - -
10 10...100 14325  DSNU-10-...-P-A
12 10 ... 200 14324  DSNU-12-...-P-A
16 10 ... 200 14323  DSNU-16-...-P-A 14320  DSNU-16-...-PPV-A
20 10 ... 320 14328  DSNU-20-...-P-A 14321  DSNU-20-...-PPV-A
25 10 ... 500 14327  DSNU-25-...-P-A 14322  DSNU-25-...-PPV-A
MepemeHHbIi xon, 6e3meann PTFE
8 10...100 170121 DSNU-8-...-P-A-CT - -
10 10...100 170122 DSNU-10-...-P-A-CT
Bes meau 12 10 ... 200 170123 DSNU-12-...-P-A-CT
WPTFE 16 10]... 200 170124 DSNU-16-...-P-A-CT 170127 DSNU-16-...-PPV-A-CT
20 10 ... 320 170125 DSNU-20-...-P-A-CT 170128 DSNU-20-...-PPV-A-CT
25 10 ... 500 170126 DSNU-25-...-P-A-CT 170129 DSNU-25-...-PPV-A-CT
- § - [pumevyanne

C nomoLLbio Moy bHON
cuctembl DSNU moxHO

KOHUrypupoBaTb

1 3aKa3blBaTb Apyrue
BapuaHtbl=> 1/1.1-26

1/1.1-18




CranpapTHbili unnnuap DSNU-Q 6e3 npoBopoTa FESTO

TexHuYeckne xapakTepucTukm

DyHKLUS
P L3

— L
A

— Y

O OunameTp
12 ...25 Mm

- l - Xopg
1...250 mm

OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKN

MopeHbd 12 16 20 25
MpucoegnHnTensHasa pesbba M5 M5 Gls Gls
Pe3bba wroka M6 M6 M8 M10x1.25
Pabouas cpena PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unu 6e3 macna
KoHcTpykuums MopLieHb

C KBagpaTHbIM LUTOKOM
Makc. MOMeHT Ha wTtoke [Hm] [0.10 0.10 0.20 0.45
HemnduposaHune Ynpyrve gendvpytowme |-

KonbLua ¢ 06enx CTopoH

Perynvupyemoe aBycTpoHee gemndupoBaHne
OnuHa pemndmpoBanus [Mm] |- 12 15 17
(PPV)
Onpoc NONoXeHuN C NoMOLLbIO AaTynKa NONOXeHUs
Tun MOHTaxa Yepes NnpvHaanexHocTn
[MonoxeHne MoHTaxa Io6oe

Pa6ouee paBneHue [6ap]

INopLueHbd 12 16 20 25
Pabouas cpega PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unm 6e3 macna
Pabouee pnasnexHne [6ap] 1..10

OkpyXxatoLime ycnoeus

BapuaHt Ba3soBas Bepcusa R3
OkpyxatoLyas [°C] -20 ... +80

TemnepaTypa”

Knacc 3awmrbl OT kKoppo3umn 2 3
CRC?

1) O6paTuTe BHUMaHWe Ha Auana3oH paboTbl 4aT4MKOB

2) ConpoTuBneHne Koppo3uu knacc 2 no ctaHaapTy Festo 940 070
OnemeHTbI, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbLIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNIEHHON aTMOCEPO, C OXNAXKAAIOLLMMU UMW CMAa3bIBAIOLLMMU KUOKOCTAMU.
ConpoTuenexue kopposum knacc 3 no ctaHaapty Festo 940 070
3nemeHTbl, TPeBYOLLME NOBLILIEHHON 3aLMThl OT KOPPO3UK. OTKPLIThIE 3MIEMEHTLI, KOHTAKTUPYHOLLIME C OKPYXaKoLLEN NPOMBILLNIEHHOW aTMOCepoit Unu TakuMK cpeaamm Kak
pacTBOpUTENN U YUCTALLME XNOKOCTU, C 3afaHHbIMU q)yHKL[VIOHaﬂbeIMVI TpeﬁOBaHMﬂMVI K MOBEPXHOCTU

1/1.1-19



CranpaptHbii uunuHap DSNU-Q 6e3 npoBopoTa

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Ycunue [H] u aHeprusa yaapa [AXx]

FESTO

MopweHb & [MM] 12 16 20 25
TeopeTnyeckoe ycunve npu 68 121 189 295
6 Gapax, BblABMXKEHNE

TeopeTnyeckoe ycunve npu 51 104 158 247
6 Gapax, BTsirMBaHue

Makc. aHeprus ygapa B KoHLUe 0.07 0.15 0.20 0.30
xopa

Bec [r]

MopleHb F[mm] 12 16 20 25
Bec npu xoge 0 mm 80 110 215 275
[ononHuTenbHbIl BEC Ha 4.1 4.7 71 10.9
10 mm xoga

Matepuansi

[poponbHbIv paspes

)+
Bl === JJN=
= -

BapuaHt BasoBas Bepcusa
P

LLTok JlernpoBarHas cTanb

MNepenHss kpbiwka OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO CcnaBa

Kopnyc unnuHgpa JlernpoBaHHas ctanb

3aaHAs KpblLwka OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO CcnaBa

—  YNnoTHeHus MonuypetaH, HATpUNoBas pesvHa

1/1.1-20



CranpapTtHbii uunuHap DSNU-Q 6e3 npoBopoTa

TexHuYeckne xapakTepucTukm

FESTO

Pasmepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix *www.festo.com/en/engineering
Z)+ BF
L2+
AM WF PL
KV BF PL EE
EW VD VD
— 5 _
7N (M) i ] o [0 |: I f =
) i) i) 2 )
L L o ~ f
%%/ = “a J o ﬁ;/
—/
G G M B1
KW L m
XC+ + = nnoc Xop,
(%)} AM B B1 BE BF CcD D D4 EE EW
(%)} O %) (%) %)
[Mm] h9 E10
12 13.3
16 16 5.5 M16x1.5 17 6 20 M5 12
16 17.3
20 20 7 20 21.3
22 M22x1, 8 2 GY 16
25 22 9 xL.5 22 ! 26.5 7
(%)} G KK KV KW L L2 PL VD WF XC Z)
[Mm] +1
12 0 2
10 M6 24 8 9 > 6 22 5 !
16 56 ) 82 78
20 M8 68 2 2
16 32 11 12 8.2 4 %5 ’
25 M10x1.25 69.5 28 104 97.5

1/1.1-21



CranpaptHbiii umnuHap DSNU-...-KP ¢ dnkcatopom witoka

TexHu4eckve xapakTepucTmku

DyHKLUS

=0

FESTO

@ PPV » '8 "-
- y |
]
- O - Onametp ;
8..25Mm
- l - Xopg
1...500 mm
OCHOBHBI© XapaKTepUCTUIN
MopweHb & 8 10 12 16 20 25
MpucoepnHuTenbHas pesbba M5 M5 M5 M5 (€17] GYs
Pe3bba wroka M4 M4 M6 M6 M8 M10x1.25
KoHcTpykuums MopLeHb
LLiTok
Kopnyc unnuHgpa
HemncupoBaHue Ynpyrvue gemndupyoLue KonbLa ¢ 06enx CTopoH
- Perynvupyemoe aBycTOpoHHee AemndurpoBaHne
OnuHa gemndupoBaHus [Mm] |- - 9 12 15 17
(PPV)
Onpoc NONoXeHuN C NoMOoLLbIO AaTynKa NONOXeHUs
Tun MOHTaxa Yepes CkBO3HbIE OTBEPCTUSA
Yepes npvHaanexHocTn
[MonoxeHne MoHTaxa Iio6oe
Yaepxusaroluee ycunume [H] (80 80 180 180 350 350
cdukcaTopa
Makc. oceBoi nodT [mm] |0.25 0.25 0.25 0.25 0.3 0.3
3aXaToro LUToka
IMNpucoegunHeHne nogeoaa M5 M5 M5 M5 M5 M5
BO3ayxa k domkcartopy
Pa6ouee nasnexue [6ap]
MopLeHbd 8 10 12 16 20 25
Pabouas cpega PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unu 6e3 macna
Pabouee pnasnexHve [6ap] 4..10
OxpyxxaioLLye ycrosus
BapuaHt BasoBas Bepcusa R3
Okpyxatouias [°C] -10 ... +80
TemnepaTypa”
Knacc 3awmrbl OT Koppo3umn 2 3

CRC?

1) O6paTuTe BHUMaHWe Ha Auana3oH paboTbl 4aT4MKOB

2) ConpoTuBneHne Kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbLIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNIEHHON aTMOCEPON, C OXNAXAAIOLLMMMU UMW CMA3bIBAIOLLMMU KUOKOCTAMU.
ConpoTuenexue kopposum knacc 3 no ctaHaapTty Festo 940 070
3nemeHTbl, TPeBYOLLME NOBLILEHHON 3aLMThl OT KOPPO3UK. OTKPLIThIE 3MEMEHTBI, KOHTAKTUPYHOLLIME C OKPYXaKoLLEN NPOMBILLNIEHHOW aTMOCepoit Unu TakuMK cpeaamm Kak
pacTBoOpUTENN U YUCTALLME XNOKOCTU, C 3afaHHbIMU q)yHKL[VIOHaﬂbeIMVI TpeﬁOBaHMﬂMVI K MOBEPXHOCTU

1/1.1-22




CraHpapTHbili umnmnHap DSNU-...-KP ¢ ¢pukcaTtopom witoka FESTO

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Younue [H] v sHeprust yaapa [x]

MoplweHb & [MMm] 8 10 12 16 20 25
TeopeTnyeckoe ycunve npu 30 47 68 121 189 295
6 Gapax, BblABMXKEHNE

TeopeTnyeckoe ycunve npu 23 40 51 104 158 247
6 Gapax, BTsirMBaHue

Makc. aHeprus ygapa B KoHLUe 0.03 0.05 0.07 0.15 0.20 0.30
xopa?

1) 3HauveHusa ymeHbLUaoTCs NpumepHo Ha 50% npw 80°C

Marepuansi
[poponbHbIv paspes
(6]
\
3
e |
IN
B ' wrrlys o hvi

\%Z) S
BapuaHt BasoBas Bepcusa
P
LLTok JlernpoBarHas cTanb
MNepenHss kpbiwka OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO cnaBa
Kopnyc, cdukcatop OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO CcnaBa
'y6ku chukcaTopa NaTyHb
Kopnyc unnuHgpa JlernpoBaHHas ctanb
[6] 3agHsas kpbilka OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO CcnfaBa
—  TMopuweHb, chmkcaTop MNonnauetat
- TMpyxuHa MpyxuHHas ctanb
—  YNnoTHeHus MonuypetaH, HATpUNoBas pesvHa

1/1.1-23




CraHpapTHbili umnmnuap DSNU-...-KP ¢ ¢pukcaTtopom witoka FESTO

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Pasmepni — BasoBasi Bepcus 3arpyaka CAD gaHHbix =>www.festo.com/en/engineering
ZJ+ BF
D6 AM_ | WF
e BF
.07 Vo PL PL
KV EE
ml] ] i e
Zgmig| | o
e /f\ ‘ M i T Wl 5 W
wl X D wl ~
| my < ﬂ 4 @
of NN o=
N\ fl =1 | /
~—— = L
EW KW G G
D8 L6 L2+
B2 XC+
B3
220/25 L7 78 ... 16 L7
@3\ & 2 SEH
Sl :
L8
L9
L6 + =nnoc xoa
Pasmephi — BapuaHt 3arpyska CAD paHHbix =»www.festo.com/en/engineering
S2 — [1ByCTOPOHHWI LUTOK
ZM++
ZJ)+

x| —

=
—

+ =nnoc xoa
++ = nnoc xoa

1/1.1-24



CranpaptHbie uunuHapbl DSNU-...-KP ¢ dukcaTtopom LuToka

TexHuYeckne xapakTepucTukm

FESTO

1) AM B B2 B3 BE BF () D D4 D6 D7 D8
(%) (%) (%) (%) (%) (%)
[Mm] h9 E10
8 9.3
12 12 19.5 27 M12x1.25 12 4 15 12
10 11.3
2 13.3
16 16 24 32 M16x1.5 17 6 20 16 4.2 M5
16 17.3
20 20 20 21.3
22 27 36 M22x1,5 8 27 20
25 22 22 26.5
1) E1 EE Ew G H1 H2 KK KV KW MM L L2
(%)
[mm] f8
8
0 8 34.5 13.5 M4 19 6 4 6 46
M5 10
12 M5 12 41 16 Mé 24 8 6 9 20
16 56
20 GYs 16 16 62.5 18 M8 32 11 8 12 68
25 ' M10x1.25 10 69.5
%} L6 L7 L8 L9 T3 PL VD WF XC 7 M =<1
[MMm] +1
8 29:0,65 8 _ _ 16 93 91 107 _
10 " - - ¢ -
12 - - 113 110 132
3810,75 10 11 2 22 5
16 - - 120 116 138
20 470,75 24 142 139 163
13 4.5 20 8.2
25 480,75 28 152 145.5 173.5

1/1.1-25



CraHpapTHble unmMHApPLI no 1ISO

ISO 6432

[ErY
MY

CranpapTtHbii uunuugp DSNU, ISO 6432 FESTO
[laHHble ans 3aKkasa — MogynbHas npoayKuus
| [M] O6s3atensHble gaHHble | | [0] JononuuTtensHble cBepeHus >
Homep Tun npusopa Litok & Xop Demncupo- Kpbiwka Tun wroka
moayns BaHue uMNUHApa
193986 DSNU 8 1..500 P MQ S2
193987 10 PPV MA
193988 12 MH
193 989 16
193990 20
193991 25
Mpumep
3aKasa
193991 | DSNU -125 -1350 - | PPV - | MH S2
Tab6nuua 3aKasos
Pasmep 8 10 12 16 Ycnosus Kog
3aKasa
P—
[M]| Homep mogyns 193986 193987 (193988 |193989 193 991
P
Twun npuBoaa CraHzapTHbIN LUAVHAP ABYCTOPOHHEro AeicTeuA no ISO 6432 DSNU DSNU
Mopwers & [mm] |8 |10 12 |16
Xog [mm] |1..100 1..200 .. 500
[lemndupoBaxue Ynpyrue gemndupyroLyue KonbLa ¢ 06enx CTopoH
Perynupyemoe gemndupoBaHme ¢ 06eunx cTopoH
I P
[0][ Onpoc nonoxenuii C nomoLLbto AaT4yMKa NONOXKEHNA
KpblwKa umnnsapa BoKoBoit NoABoA BO34yXa B 3aAHEN KpblLLKe
OceBoii N0ABOJ BO3/yXa B 3afHEi KpblLUKe
C MOHTaXHbIM (NaHLeM Ha nepeHer Kpbiluke (MPAMOIA MOHTaX),
0nopHas Kpbllka
W | Tun wroka [1BYCTOPOHHMI WTOK
PPV Henb3a npu kpbiwke MA MH Henb3s B KomOuHaLun S6-R3
B kom6uHawum ¢ S6, S10, S11 Henb3s npu nopute & 12 Mm Henb3s B KP, S10, S11
A MuHUManbHbIR xo: 10 mm S2
MQ, MA Henb3sa co wrokom S2, 510, S11

Llla6noH Kopa 3aKasa

| | [Dshu |- |

1/1.1-26



CranpapTtHbii uunuiap DSNU, ISO 6432 FESTO

[JlaHHble Ans 3aKa3a — MogynbHas npoayKums

[O] Aononuutenshbie cBepeHns |
Yanuxex- YKopoueH- BHyTpeH- Cneu,. Yanuxex- ®ukcatop Tepmo- PaBHomep. Huskoe 3awuta ot
Has HapyX. Has HapyX. HAsA pe3bba Hblif WITOK LTOKa CTOMKOCTb ABUKEHUue TpeHue Koppo3uu
pe3bba pe3bba pe3bba
..K2 ..Ké K3 “..”K5 ..K8 KP S6 S10 S11 R3
- - | 7Ké - - [“M107K5 | - | - | - | - - -|R3 |
Tabnuua 3akasos
Pasmep 8 10 12 16 20 25 Ycnosusa | Kog Kog
3aKasa
W [ VnnuHennas HapywHsas pesba LLIToK ¢ yAAMHEHHON HapyXHOT pe3bboii
[0] mm] [1..15 [1..20 [1.25 [1..35 |[[€] -.K2
YKopoueHHas HapyHAA pe3bba LLIToK ¢ yKOpoYeHHOI HapyKHOit pe3b6oit
mm] [1..4 [1.8 [1..10 -..K6
BHyTpeHssA pe3bba BHyTpeHHsAA pe3b0a Ha LWToKe

Mms) | (me) -K3

CneyunanbHas pesbba CneyynanbHas pe3boa Ha LWToke

M10 -“...”K5

YANMHEHHDIN WTOK YANMHEHHDIN WTOK Cnepeau
[wm] |1 ..50 1..100 ...K8
OuKcarop wWToka ®OuKcaTop Ha LWToKe [9] -KP
TepMoCTOiKOCTb TepmocToiikue ynaotHera Ao 150 °C -S6
PaBHoMepHOe ABIXeHNe Hu3Kas ckopocTb (paBHOMEPHOE ABUKEHNE -510
NpPY HU3KNX CKOPOCTAX MOPLUHS)
Hu3koe Tpenue Hu3koe Tpenue -S11
3aLuTa ot Koppo3un BbicoKas 3aLyuta ot KOppo3uu -R3
6] K2 Henb3n c K6 n K3 S6 Henbas ¢ S10, S11
Ké Henb3s ¢ K3 S10 Henbas ¢ S11,R3
K3 Henb3s ¢ KZ S11 Henb3s ¢ R3
[o] kP Henb3s ¢ S6, 510, S11,R3

Llla6noH Kopa 3aKasa

1/1.1-27

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO
ISO 6432

—
.
-



CraHpapTHble unmMHApPLI no 1ISO
ISO 6432

[ErY
MY

CraHpapTHbili unnnuap DSNU-Q 6e3 npoBopoTa FESTO
[laHHble Ans 3aka3a — MogynbHas NpoAyKLMA
||E| 06s3aTeNbHble AaHHblE | |@ [lononHuTenbHble CBeACHNA >
Homep Tun Nopwenb & Xop Demndupo- Onpoc Kpbiwka 3auwura ot Tun wroka
mopyns npusoga BaHue NONOKEHUH UUNMHApa nposopota
193988 DSNU 12 1..500 P A MQ Q S2
193 989 16 PPV MA
193990 20 MH
193991 25
Mpumep
3aKasa
193990 | [DSNU - (20 - 150 PPV -[A | - [ma | -2 -
Tabnuua 3akasos
Pasmep 12 20 25 Ycnosusa | Kog Kog
3aKasa
| —
[M]| Homep momyns 193 988 193 989 193 990 193 991
|
Tun npuBoaa CraHZapTHbIN LUAVHAP ABYCTOPOHHEro AeicTBuA no ISO 6432 DSNU DSNU
MopweHb & [mm] |12 20 25
Xoa [mm] |5...160 5..200 5..250
[lemndupoanue Ynpyrue -P
Aemndupyiowne
KonblLa ¢ 06enx
CTOpOH
Perynupyemoe gemndupoBaHme ¢ 06eunx cropoH -PPV
— — —
@ Onpoc nonoxexun C NoOMOLLbI0 JATYMKA NONOKEHUA -A
Kpbilwka uunnHgpa BoKoBoit NoABoA BO34yXa B 3aAHEN KPbILLKe -MQ
| Ocesoit nogsog -MA
BO3/yXa B
3a/iHel KpbllKe
C MOHTaXHbIM (hnaHLEM Ha NepesHen KpbillKe -MH
(NpsAMOIt MOHTAX), ONOPHAA KPbILUKA
3awuTa ot npoBopoTa KBagparHbIi LWTOK -Q Q
W | Tun wroka [1BYCTOPOHHMI WTOK -S2
A MuHUManbHBbIA xoa: 10 mm MH Henb3a B kombuHauum Q-R3
MQ, MA Henb3sa co wrokom S2
LLla6noH Kopa 3aKasa
| | oS- - | - | | - -]

1/1.1-28



CranpapTHbili unnnuap DSNU-Q 6e3 npoBopoTa FESTO
[JaHHble Ans 3aKa3a — MogynbHas npoayKLusa
=> [0] [AononHutenshbie cBeaeHMs |
YanuxenHas YKopoyeHHas BHyTpeHHan CneyuanbHas YANMHEeHHbINA ®ukcatop wroka 3awuta ot
Hapyx. pe3bba Hapyx. pe3bba pe3bba pe3bba LUTOK Koppo3uu
..K2 ...K6 K3 “..”K5 ...K8 KP R3
- [20k2 - - | - | - [60Ks | - [xp -
Tabnuua 3aKasos
Pasmep 12 16 20 25 Ycnosusa | Kog Kog
3aKasa
W [VnnuHennas HapywHsas pesba LUITOK ¢ yANMHEHHOI HAPY)KHOI pe3bboil
[0] [mm] [1..20 [1..25 [1..35 -.K2
YKOpOYeHHas HapyxHaA pe3da LIToK ¢ yKopoyeHHoi HapyHol pe3bboit
mm] [1..4 |1..8 [1..10 -..K6
BHyTpeHssA pe3bba BHyTpeHHsAA pe3b0a Ha LWToKe
| m6) [6] -K3
CneywnanbHas pesbba CneyynanbHas pe3boa Ha LWToke
M10 -“K5
YAJMHEHHBI LWTOK YAJMHEHHBI WTOK
[Mm] |1..100 ...K8
Oukcarop Lwroka OuKcatop Ha LToKe -KP
3atwuTa ot Koppo3un BblicoKas 3alLuTa oT Koppo3uiu -R3
K2 Henb3n c K3, K6 KP Tonbko ¢ S2
Ké Henb3s ¢ K3 Henb3s ¢ R3
[6] K3 Henb3s c K5

Llla6noH Kopa 3aKasa

1/1.1-29

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

ISO 6432

—
.
-



CranpapTtHbiii umnuHap ESNU, I1ISO 6432

TexHuYeckne xapakTepucTukm

DyHKLUS

2ol "

BapuaHT

Bes meaun
MPTFE

[ononHuTtenbHble BapuaHTbI

FESTO

O [nameTp 2>1/1.1-33
8..25Mm
- l - Xopg
1. 50 MM BasoBasi Bepcusa
- o
4 A
*’i!:-,
OceBoii nogsogd Bo3gyxa MA
OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKN
MopLueHb & [Mm] 8 10 12 16 20 25
MpucoegnHnTensHasa pesbba M5 M5 M5 M5 GlYs Gls
Pe3bba wroka M4 M4 M6 M6 M8 M10x1.25
KoHcTpykuums MopLeHb
LLiTok
Kopnyc unnuHgpa
HemnduposaHune Ynpyrve gemndupyoLiue KosnbLa ¢ 06enx CTOpoH
Onpoc NONoXeHWN C NoMOLLbIO AaTynKa NONoXeHUs
Tun MOHTaxa Yepes npvHaanexHocTn
[MonoxeHne MoHTaxa Iio6oe
PaGouee paBneHue [6ap]
MopLueHbd 8 10 12 | 16 20 25

Pabouas cpega

PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unu 6e3 macna

Pabouee pnasnexHve [6ap]

15..10 [12..10

OkpyXatoLime ycnoeus
BapuaHt

BasoBasi Bepcus

CRC?

OkpyxatoLyas [°C] -20 ... +80
TemnepaTypa”
Knacc 3awmrbl OT Koppo3umn 2

1) O6paTuTe BHUMaHWe Ha Auana3oH paboTbl 4aT4MKOB

2) ConpoTuBneHne Kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3NK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbLIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNIEHHON aTMOC(EPO, C OXNAXKAAIOLLMMU UMW CMA3bIBAIOLLMMU KUOKOCTAMU.

1/1.1-30




CranpapTtHbivi uunuHap ESNU, ISO 6432 FESTO

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Ycunue [H] n aneprus ynapa [Ox]

MopLueHb G[mm] 8 10 12 16 20 25
TeopeTnyeckoe ycunve npu 24 41 61 107 169 270
6 Gapax, BblABMXKEHNE

Makc. ycunue Bo3BpaTHOW 4.9 4.9 6.3 13.2 18.3 229
MPYXWHbI

10 mm xoga
Makc. ycunue Bo3BpaTHOW 41 41 5.4 11.9 16.5 21.2
MPYXWHbI

25 MM xoaa
Makc. ycunue Bo3BpaTHOW 2.8 4.8 3.9 9.8 13.6 18.5
NPYXWHbI

50 mm xoga
Makc. aHeprus ygapa B KoHLe 0.03 0.05 0.07 0.15 0.20 0.30
xopa')

1) 3HaveHusa ymeHbLUaoTCs NpumepHo Ha 50% npu 80 °C

Bec ESNU-... [r]

MNopLueHb J[MMm] 8 10 12 16 20 25
Bec npu xoge 0 mm 35 37.3 75 89.9 186.8 238
[ononHuTenbHbIA BEC 2.4 2.7 4 4.6 7.2 1

Ha 10 MM xoga

Bec ESNU-...-MA [r]

MNopLueHb J[MMm] 8 10 12 16 20 25
Bec npu xoge 0 mm 30 33 65 81 167 222
[ononHuTenbHbIA BEC 2.4 2.7 4 4.6 7.2 1

Ha 10 MM xoga

Matepuansi
[poponbHbIv paspes

NN ZINSS |

= j }u-
T TR il AN
ﬁﬂ/ﬂ s I W

,J i

BapuaHt BasoBasi Bepcusa |CT
LLTok JlernpoBaHHas ctanb

MNepenHss kpbiwka OTnuBKa 13 antoMMHMEBOTO cnaBa

Kopnyc unnuHgpa JlernpoBaHHas ctanb

3aaHAs KpblLKa OTnuBKa 13 antoMMHUMEBOTO cnaBa

—  YNnoTtHeHus MonuypetaH, HATpUNoBas pesvHa

- TMpyxuHa MpyxuHHas ctanb

1/1.1-31




CranpapTtHbivi uunuHap ESNU, ISO 6432 FESTO

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Pasmepbl — BasoBas Bepcus 3arpyska CAD paHHbix =>www.festo.com/en/engineering
ZJ)+ BF
L2+
AM WF PL
KV BF EE
EwW VD VD
MM 8
an M) i ! I |
7)) e | S
L _ [ _ / m| X ‘ m 3 o
§¥ = | B
=1 -
G G
KW L m
XC+ + = nnoc Xop,
MA — OceBoW nogsoa Bo3ayxa
ZJ+
L2+
" | s
. | 1

~ la | =] o =mriEeren

1% AM B BE BF cD D D2 D4 EE EW G KK KV
& @ & @ @

[MMm] h9 E10

8 12 12 | M12x125 | 12 4 15 105 | 93 8 M4 19

10 125 | 11.3 V5 10

12 16 16 M16x15 | 17 6 20 145 | 133 12 M6 24

16 175 | 17.3

20 20 22 M22x1,5 |20 8 27 2.7 | 23 | gy 16 16 M8 32

25 22 22 26.7 | 265 M10x1.25

1% KW L L2 L3 MM PL VD WF XC zJ ==

& +1

[MMm] -MA f8 -MA

8 436 7.6 59.6

5 6 6 46 R — 4 ) 16 64 62 = -

12 50 477 75 72 69.7

16 8 o 56 53.7 &4 6 2 22 82 78 75.7 5

20 » 12 68 665 | 145 8 62 24 95 92 90.5 7

25 695 | 685 14 10 ' 28 104 975 | 965 9

1/1.1-32




CranpaptHbiii umnuHap ESNU, I1ISO 6432

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Pasmepbl — BapuaHTbl
K2 — YannHeHHas BHeLHAS pe3bba Ha LToke

KK

Al AM

K3 — BHYTpeHHsiA pe3bba Ha LUToke

WF
L
X
T4
AF

K8 — YANNHEHHBbIN LUTOK

FESTO

3arpyska CAD gaHHbix =»www.festo.com/en/engineering
K6 — Ykopo4eHHas BHELHSASI pe3bba Ha LUToke

N4
X

A3

AM

K5 — CneunanbHas pesbba Ha LToKe

a1
§ l| | J
A2
WF+A2
(%) A1 A2 A3 AF AM KF KK T4 WF
Makc. Makc. Makc. OcHoB- Cneuu-
[MMm] Hasi anbHas
pe3bba pe3b6a1)
? 5 15 ~ 12 = M4 ~ ~ 16
4
12 - - - -
20 50 16 M6 22
16 - - - -
20 25 8 M4 20 12 M8 - 2 24
25 35 M6 22 M10x1.25 M10 2.6 28

1) CneumanbHble pe3bObl MOTYT GbiTb TONBKO HapyXHbIMW. B COCTaB NOCTaBKM He BXOAST raiku Ans LUTOKa.

1/1.1-33



CranpapTtHbiii umnuHap ESNU, I1ISO 6432

TexHuYeckne xapakTepucTukm

[anHble ans sakasa — basoBas Bepcus

FESTO

Twvn Xopg Homep Tun Xopg Homep Twun

[Mm] 3akasa [Mm] 3aKkasa

MoplweHb & 8 [Mmm] MopweHb & 10 [MMm]

10 19 254 ESNU-8-10-P-A 10 19 257 ESNU-10-10-P-A
25 19 255 ESNU-8-25-P-A 25 19 258 ESNU-10-25-P-A
50 19 256 ESNU-8-50-P-A 50 19 259 ESNU-10-50-P-A
MopweHb & 12 [Mm] MopweHb & 16 [MMm]

10 19260  ESNU-12-10-P-A 10 19263  ESNU-16-10-P-A
25 19261  ESNU-12-25-P-A 25 19264  ESNU-16-25-P-A
50 19262  ESNU-12-50-P-A 50 19265  ESNU-16-50-P-A
MopweHb & 20 [MMm] MopweHb & 25 [Mm]

10 19266  ESNU-20-10-P-A 10 19269  ESNU-25-10-P-A
25 19267  ESNU-20-25-P-A 25 19270  ESNU-25-25-P-A
50 19268  ESNU-20-50-P-A 50 19271  ESNU-25-50-P-A

1/1.1-34




CranpapTtHbivi uunuHap ESNU, ISO 6432 FESTO

TexHuYeckne xapakTepucTukm

[laHHble 3aKkasa— BapuaHTbi
Tun [NopLueHbd Xoga Homep Twun
[Mm] [Mm] 3aKasa
[epemeHHbIN Xo4
8 1...50 14119 ESNU-8-...-P-A
10 1...50 14118 ESNU-10-...-P-A
12 1..50 14317  ESNU-12-...-P-A
16 1..50 14316  ESNU-16-...-P-A
20 1..50 14319  ESNU-20-...-P-A
25 1..50 14318  ESNU-25-...-P-A
He copepxutmegun PTFE
8 1...50 170130 ESNU-8-...-P-A-CT
10 1...50 170131  ESNU-10-...-P-A-CT
Bes meau 12 1..50 170132  ESNU-12-...-P-A-CT
MPTFE 16 1.0.50 170133  ESNU-16-...-P-A-CT
20 1..50 170 134  ESNU-20-...-P-A-CT
25 1..50 170135 ESNU-25-...-P-A-CT

1/1.1-35



[ErY
MY

CraHpapTHble unmMHApPLI no 1ISO

ISO 6432

CranpapTtHbiii umnuHap ESNU, I1ISO 6432

HaHHble ans 3akasa — MogynbHas npogykuuns

FESTO

|[M O6sisarenbHbie AaHHbIO

| [[O DononuurenHbie caepeHns >

Homep Tun MopLueHbS Xon [Lemndupo- Onpoc Kpbiluka
mozayns BaHue MONOXOHUA yunuHapa
193 996 ESNU 8 1..50 P A MA
193 997 10
193 998 12
193 999 16
194 000 20
194 001 25
Mpumep
3akasa
194002 | [ESNU -|25 - (45 -[p -[A - [MA
Tabnuuya saxasos
Paswvep 8 10 12 16 20 25 Ycno- |[Koa Kopn
BUS 3akasa
@ Homep moaynsa 193996 |193997 (193998 193999 (194000 |194001
P
dyHKUWS NpuBoaa Kpyrnbiii LunvHap o4HOCTOPOHHEro Aercteus no ISO 6432 ESNU ESNU
MopLueHbd [Mm] (8 | 10 | 12 16 20 25 “xo
Xoga [Mm] |1 ... 50 -
HemndunpoBaHune Ynpyrvue gemndupyoLme Kosblia ¢ 06enx CTopoH -P -P
—— R P
[O]f Onpoc nonoxenui C NOMOLLbIO AaTYmMKa NOSIOKEHMUS -A
WV | 3agHsis KkpbllLka OceBoli nogBoa Bo3gyxa -MA

A

MwuHuManbHbI xoa: 10 mm

LLia6noH kona sakasa

| [ESNU

|-[P

1/1.1-36



CranpapTtHbii umnuHgp ESNU, ISO 6432 FESTO
HaHHble ans 3akasa — MogynbHas npogykuuns
[O] AononHuTenbHLIe CBEAGHMS |
YanuHeHHas YKOpOUueHHas BHyTpeHHss pesbba CneuyuanbHas pesb6a YANUHEHHBI LITOK
HapyXxHas pesb6a HapyXxHas pesb6a
..K2 ..K6 K3 ..K5 ..K8
- |30k2 - | - | - [M10K5 - |30k8
Tabnuuya saxasos
Pasmep 8 10 12 16 20 25 Ycno- (Koa Kopg
BUA 3akKasa
V¥ | HapyxHas YOnvHeHHas BHELWHAS pe3bba Ha LIToKe
[O]| peab6a YanuHeHHbin  [Mm] |1 ... 15 [1..20 [1..25 [1..35 -..K2
YKkopoyeHHas HapyxHas pe3bba Ha LUToke
YkopoueHHas  [mm] [1..4 |1 ..8 -...K6
BHyTpeHHssi pe3bba BHyTpeHHssi pe3bba Ha LwToke
(M4) | (v6) -K3
CneyunanbHasi pesbba CneyuanbHasi pesbba Ha LuToke
M10 -...K5
Y ONUHEHHbI YONUHEHHbIN LUTOK
LLITOK Cnepeau [Mm] [1...50 ...K8

K2 Henbas c K3, K6.
K3 Henbss c K5, K6.

LLla6noH kopa 3aka3a

1/1.1-37

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

ISO 6432

—
.
-



CraHpapTHble unmMHApPLI no 1ISO

ISO 6432

[ErY
MY

CranpapTtHbiii umnuHap DSN, 1ISO 6432

TexHuYeckne xapakTepucTukm

DyHKLUS
—0 ]

- O - Onametp
8..25Mm

- l - Xopg
1...500 mm

OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKN

BapuaHT

S2
N E—

FESTO

CRC?

MoplweHb & 8 10 12 16 20 25
MpucoepnHuTenbHas pesbba M5 M5 M5 M5 (€17] GYs
Pe3bba wroka M4 M4 M6 M6 M8 M10x1.25
KoHcTpykuums MopLeHb

LLiTok

Kopnyc unnuHgpa
HemncupoBaHue Ynpyrvue gemndupytoLme konbua

- Perynvupyemoe ABycTOpOHHee AemndurpoBaHmne
OnuHa gemndupoBaHus [MmM] |- 14 17 17
(PPV)
Onpoc NONoOXeHuN -
Tun MOHTaxa Yepes npvHaanexHocTn
[MonoxeHne MoHTaxa Iio6oe
PaGouee nasneHve [6ap]
MopLeHbd 8 10 12 | 16 20 25
Pabouas cpega PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unm 6e3 macna
Pa6ouee naBneHne [6ap] 1.5..10 [1..10
OxpyxxaioLLye ycrosus
BapuaHt BasoBas Bepcus
OkpyxatoLyas [°C] -20 ... +80
TemnepaTypa”
Knacc 3awmrbl OT kKoppo3umn 2

1) O6paTuTe BHUMaHWe Ha Auana3oH paboTbl 4aT4MKOB

2) ConpoTuBneHne Kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbLIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNIEHHON aTMOCEpO, C OXNAXAAIOLLMMU UMW CMAa3bIBAIOLLMMU KUOKOCTAMU.

1/1.1-38



CranpapTtHbii uunuHap DSN, ISO 6432 FESTO

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Younus [H]

MopleHb F[mm] 8 10 12 16 20 25
TeopeTnyeckoe ycunve 30 47 68 121 189 295
npu 6 6apax, BbI,D,BVI)KeHVIe1)

TeopeTnyeckoe ycunve 23 40 51 104 158 247
npu 6 6apax, srsarnsanme’)

1) B BapuaHTe S2 passBrvBaEMoe ycunme ojMHaKoBO MpuW NPsIMOM U 06paTHOM xoae

Bec [r]
MopleHb F[mm] 8 10 12 16 20 25
Bec npu xoge 0 mm 40 43 80 96 200 260
[ononHuTenbHbI BEC Ha 2.3 2.5 4.1 4.7 71 10.9
10 mm xoga
Marepuansi
[poponbHbIv paspes
)+
Eia g s =
7 -
BapuaHt BasoBas Bepcusa
P
LLTok JlernpoBarHas cTanb
MNepenHss kpbiwka OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO CnaBa
Kopnyc unnuHgpa JlernpoBaHHas ctanb
3aaHAS KpblLKa OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO cnfaBa
—  YNnoTHeHus MonuypetaH, HATpUNoBas pesvHa

1/1.1-39

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

ISO 6432

—
.
-



_
MY

CraHpapTHble unmMHApPLI no 1ISO

ISO 6432

CranpapTtHbiii umnuHap DSN, 1ISO 6432

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Pasmepbl — BasoBas Bepcus

FESTO

3arpyska CAD paHHbix =>www.festo.com/en/engineering

ZJ)+ BF
L2+
AM WF PL
KV BF PL EE
EW VD VD
MM — s
?f\ a 1l v v " KBl 1
17 i}
[T @] 3 - | & we
§¥ - | =t o
<1 \__/
G G
KW L o
XC+ + = nnioc xon,
S2 — [1ByCTOPOHHWI LUTOK
ZM++
ZJ)+
. \ | i
H " — + = nnoc xopn
++ = qnnc 2 X Xxon,
(%} AM B BE BF D D D4 EE EW G KK
(%)} (%)} (%)} (%)}
[Mm] h9 E10
8 9.3
70 12 12 M12x1.25 12 4 15 113 8 M4
12 13.3 W5 10
16 16 M16x1.5 17 6 20 . 12 M6
16 17.3
20 20 20 21.3 M8
22 M22x1,5 8 27 GY 16 16
25 22 * 22 26.5 & M10x1.25
(%} KV KW L L2 MM PL VD WF XC Vi| M =1
(%)}
[Mmm] f8 +1
8
70 19 6 6 46 4 16 64 62 78.4 -
6
12 0 2
24 8 9 > 6 2 22 5 ! o4 5
16 56 82 78 100
20 3 1 1 68 8 8.2 24 95 92 116 7
25 69.5 10 ) 28 104 97.5 125.5 9

1/1.1-40



CranpapTtHbiii umnuHap DSN, ISO 6432

TexHuYeckne xapakTepucTukm

FESTO

[laHHble ans 3aKasa
Tun MopweHs & Xoa Ynpyrue gemndupyroLyme KonbLa ¢ 06enx CTopoH
[mm] [mm] Homep Tun
3aKasa
basosas Bepcus
8 10 5033 DSN-8-10-P
25 5034 DSN-8-25-P
40 5035 DSN-8-40-P
50 5036 DSN-8-50-P
80 5037 DSN-8-80-P
100 5038 DSN-8-100-P
10 10 5040 DSN-10-10-P
25 5041 DSN-10-25-P
40 5042 DSN-10-40-P
50 5043 DSN-10-50-P
80 5044 DSN-10-80-P
100 5045 DSN-10-100-P
12 10 5047 DSN-12-10-P
25 5048 DSN-12-25-P
40 5049 DSN-12-40-P
50 5050 DSN-12-50-P
80 5051 DSN-12-80-P
100 5052 DSN-12-100-P
125 8519 DSN-12-125-P
160 5053 DSN-12-160-P
200 5054 DSN-12-200-P

1/1.1-41

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

ISO 6432

—
.
-



[ErY
MY

CraHpapTHble unmMHApPLI no 1ISO

ISO 6432

CranpapTtHbiii umnuHap DSN, 1ISO 6432

TexHuYeckne xapakTepucTukm

DanHble ans 3akasa — Basosas Bepcus

FESTO

Tun MopLeHbd Xopg Ynpyrvue gemndupyroLime konbLa Perynvupyemoe aBycTopoHHee
¢ 0beunx CTopoH aemndupoBaHme
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa

16 10 5056 DSN-16-10-P - -
25 5057 DSN-16-25-P
40 5058 DSN-16-40-P 14534 DSN-16-40-PPV
50 5059 DSN-16-50-P 14535 DSN-16-50-PPV
80 5060 DSN-16-80-P 14536 DSN-16-80-PPV
100 5061 DSN-16-100-P 14537 DSN-16-100-PPV
125 8520 DSN-16-125-P 14538 DSN-16-125-PPV
160 5062 DSN-16-160-P 14539  DSN-16-160-PPV
200 5063 DSN-16-200-P 14540 DSN-16-200-PPV

20 10 5065 DSN-20-10-P - -
25 5066 DSN-20-25-P
40 5067 DSN-20-40-P 8743 DSN-20-40-PPV
50 5068 DSN-20-50-P 8744 DSN-20-50-PPV
80 5069 DSN-20-80-P 8745 DSN-20-80-PPV
100 5070 DSN-20-100-P 8746 DSN-20-100-PPV
125 8521 DSN-20-125-P 8747 DSN-20-125-PPV
160 5071 DSN-20-160-P 8748 DSN-20-160-PPV
200 5072 DSN-20-200-P 8749 DSN-20-200-PPV
250 8522 DSN-20-250-P 8750 DSN-20-250-PPV
300 5073 DSN-20-300-P 8751 DSN-20-300-PPV
320 34710 DSN-20-320-P 34712 DSN-20-320-PPV

25 10 5075 DSN-25-10-P - -
25 5076 DSN-25-25-P
40 5077 DSN-25-40-P 9666 DSN-25-40-PPV
50 5078 DSN-25-50-P 9667 DSN-25-50-PPV
80 5079 DSN-25-80-P 9668 DSN-25-80-PPV
100 5080 DSN-25-100-P 9669 DSN-25-100-PPV
125 8523 DSN-25-125-P 8531 DSN-25-125-PPV
160 5081 DSN-25-160-P 9670 DSN-25-160-PPV
200 5082 DSN-25-200-P 9671 DSN-25-200-PPV
250 8524 DSN-25-250-P 8532 DSN-25-250-PPV
300 5083 DSN-25-300-P 9672 DSN-25-300-PPV
320 34711 DSN-25-320-P 34713 DSN-25-320-PPV
400 32298 DSN-25-400-P 32300 DSN-25-40-PPV
500 32299 DSN-25-500-P 32301 DSN-25-500-PPV

1/1.1-42




CranpapTtHbii uunuHap DSN, ISO 6432 FESTO

TexHuYeckne xapakTepucTukm

[AaHHble 3aka3a— BapuaHTbl

Tun MopLeHbd Xopg Ynpyrvue gemndupyroLime konbLa Perynvupyemoe aBycTopoHHee
¢ 0beunx cTopoH aemndupoBaHme
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa
[NepemeHHbIN Xo4
8 1..100 5032 DSNU-8-...-P 6706 DSN-8-...-PPV-A
10 1...100 5039 DSN-10-...-P 6707 DSN-10-...-PPV-A
12 1...200 5046 DSN-12-...-P 6708 DSN-12-...-PPV-A
16 1..200 5055 DSN-16-...-P 6709 DSN-16-...-PPV-A
20 1..320 5064 DSN-20-...-P 6710 DSN-20-...-PPV-A
25 1...500 5074 DSN-25-...-P 6711 DSN-25-...-PPV-A
[epemeHHbIN Xo4
16 1...200 - - 14533  DSN-16-...-PPV
20 1..320 8742 DSN-20-...-PPV
25 1...500 9665 DSN-25-...-PPV
[NepemMeHHbI Xo4, ABYCTOPOHHWUI LUTOK
20 10 ... 320 - - 11893  DSN-20-...-PPV-S2
T—— s 10.. 500 11894  DSN-25-..-PPV-52

1/1.1-43

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

ISO 6432

—
.
-



CraHpapTHble unmMHApPLI no 1ISO

ISO 6432

[ErY
MY

CranpapTtHbii umnuHgp ESN, ISO 6432 FESTO
TexHU4Yeckne xapakTepucTrKm
DyHKLUS
A L
_,'
- O - Onametp
8..25Mm
- l - Xopg
1...500 mm
OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKN
MopLueHb G[mm] 8 10 12 16 20 25
MpucoegnHnTensHasa pesbba M5 M5 M5 M5 GlYs Gls
Pe3bba wroka M4 M4 M6 M6 M8 M10x1.25
KoHcTpykuums MopLeHb
LLiTok
Kopnyc unnuHgpa
HemnduposaHune Ynpyrve gemndupyoLiue KosnbLa ¢ 06enx CTOpoH
Onpoc NONoXeHWN -
Tun MOHTaxa Yepes npvHaanexHocTn
[MonoxeHne MoHTaxa Iio6oe
PaGouee paBnenune [6ap]
MopLueHbd 12 8 10 12 20 25

Pabouas cpega

PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unu 6e3 macna

Pabouee pnaBnexHve [6ap]

1.5..10

OkpyXatoLime ycnoeus
BapuaHt

BasoBas Bepcusa

OkpyxatoLyas [°C] -20 ... +80
TemnepaTypa”
Knacc 3awmrbl OT Koppo3umn 2

CRC?

1) O6paTuTe BHUMaHWe Ha Auana3oH paboTbl 4aT4MKOB

2) ConpoTuBneHne Kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3NK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbLIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNIEHHON aTMOC(EPO, C OXNAXKAAIOLLMMU UMW CMA3bIBAIOLLMMU KUOKOCTAMU.

1/1.1-44



CranpapTtHbii umnuHgp ESN, ISO 6432 FESTO
TexHU4Yeckne xapakTepucTrKm
Ycunue [H] n aneprus ynapa [Ox]
MopLueHb G[mm] 8 10 12 16 20 25
TeopeTnyeckoe ycunve npu 24 41 61 107 169 270
6 Gapax, BblABUXKEHNE
Makc. ycunue Bo3BpaTHOW 4.9 4.9 6.3 13.2 18.3 229
NPY>XWHbI
10 mm xoga
Makc. ycunue Bo3BpaTHOW 41 41 5.4 11.9 16.5 21.2
NPY>XWHbI
25 MM xoaa
Makc. ycunue Bo3BpaTHOW 2.8 4.8 3.9 9.8 13.6 18.5
NPY>XWHbI
50 mm xoga
Makc. aHeprus ygapa B KoHLUe 0.03 0.05 0.07 0.15 0.20 0.30
xopa
Bec [r]
8 10 12 16 20 25
Bec npu xoge 0 mm 40 43 80 96 200 260
[ononHuTenbHbIA BEC 2.3 2.5 4.1 4.7 71 10.9
Ha 10 MM xoga
Matepuansi
[poponbHbIv paspes
A ey
L @
- iz
B \ A s
O e d
BapuaHt BasoBas Bepcusa
P
LLTok JlernpoBaHHas cTanb
MNepenHss kpbiwka OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO CnaBa
Kopnyc unnuHgpa JlernpoBaHHas ctanb
3aaHAs KpblLKa OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO cnfaBa
—  YNnoTHeHus MonuypetaH, HATpUNoBas pesvHa
- TMpyxuHa MpyxuHHas ctanb

1/1.1-45

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

ISO 6432

—
.
-



[ErY
MY

CraHpapTHble unmMHApPLI no 1ISO

ISO 6432

CranpaptHbiii umnuHap ESN, 1ISO 6432

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Pasmepbl — BasoBas Bepcus

FESTO

3arpy3ka CAD gaHHbix >www.festo.com/en/engineering

ZJ+ BF
L2+
AM WF PL
KV BF EE
EW VD VD
MM 8
N ) T I |
7N uls | "
L _ [ _ / M| X ‘ m 3 o
§£ 2 :
=1 -
G G
KW L m
XC+ + = nnioc Xop,
(%) AM B BE BF D D D4 EE EwW G KK
() () () ()
[Mmm] h9 E10
8 9.3
70 12 12 M12x1.25 12 4 15 113 8 M4
12 13.3 W 10
16 16 M16x1.5 17 6 20 . 12 M6
16 17.3
20 20 20 21.3 M8
22 M22x1, 8 2 GY 16 16
25 22 x1,5 22 / 26.5 A M10x1.25
(%) KV KW L L2 MM PL VD WF XC 7) =1
()
[Mm] f8 +1
8 19 6 6 46 4 16 64 62
10 6
12 0 2
24 8 9 > 6 2 22 5 ! 5
16 56 82 78
20 68 8 2 2
32 11 12 8.2 4 % 2 !
25 69.5 10 28 104 97.5 9

1/1.1-46



CranpaptHbiii umnuHap ESN, ISO 6432

TexHuYeckne xapakTepucTukm

FESTO

HAaHHble ans 3aka3a — bazosas Bepcus
Twvn Xopg Homep Tun Xopg Homep Twun
[MMm] 3aKasa [MMm] 3aKasa
MoplweHb & 8 [Mmm] MopweHb & 10 [MMm]
10 5086 ESN-8-10-P 10 5089 ESN-10-10-P
25 5087 ESN-8-25-P 25 5090 ESN-10-25-P
50 5088 ESN-8-50-P 50 5091 ESN-10-50-P
MopweHb & 12 [Mm] MopweHb & 16 [MMm]
10 5092 ESN-12-10-P 10 5095 ESN-16-10-P
25 5093 ESN-12-25-P 25 5096 ESN-16-25-P
50 5094 ESN-12-50-P 50 5097 ESN-16-50-P
MopweHb & 20 [MMm] MopweHb & 25 [Mm]
10 5098 ESN-20-10-P 10 5101 ESN-25-10-P
25 5099 ESN-20-25-P 25 5102 ESN-25-25-P
50 5100 ESN-20-50-P 50 5103 ESN-25-50-P
AaHHble 3aka3a— BapuaHTbl
Tun [NopLueHbd Xoga Homep Twun
[Mm] [Mm] 3aKasa
[epemeHHbIN Xo4
8 1..50 11651  ESN-8-..-P
10 1..50 11652  ESN-10-...-P
12 1..50 11653  ESN-12-..-P
16 1..50 11654  ESN-16-...-P
20 1..50 11655  ESN-20-...-P
25 1..50 11656  ESN-25-...-P

1/1.1-47

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

ISO 6432

—
.
-



[y

CranpapTHbie uunuHgpbl DSNU/DSN/ESNU/ESN no ISO 6432 FESTO

MNprHagnexHocTn

MoHTa)kHbIe nanbl

HBN/CRHBN XAx §
" XS- -AU AO Aﬁ
CocTaB nocTasku: % |
HBN/CRHBN..x1: 1 nana N - Fﬁﬁrgﬁ:‘ I ] ;%E" )
HBN/CRHBN...x2: 2 nansi . 'lt-_‘- o L ST L i{g % %% z
- :
S

CraHpapTHble unmMHApPLI no 1ISO

n 1 ranka ""-_\_\_:Elll " \. ‘ ‘ —
TR
Matepwuan: us
HBN: NaneBaHu3npoBaHHas HBN/CRHBN-...x2: + = nnc xoq
cTanb
CRHBN: JlernpoBaHHas ctanb
~ He copepxuntmegun PTFE
3
o Pa3mepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
@ (%) AB AH AO AT AU R1 SA TR us XA XS
(%)
A [MM] KP -KP -KP
8,10 4.5 16 5 3 11 10 68 97 25 35 73 102 24 -
12 5.5 20 6 4 14 13 78 116 32 42 86 124 32 -
16 5.5 20 6 4 14 13 84 122 32 42 92 130 32 -
20 6.6 25 8 5 17 20 102 149 40 54 109 156 36 -
25 6.6 25 8 5 17 20 103.5 151.5 40 54 114.5 162.5 40 -
(%)} BasoBasi Bepcus Bbicokas 3awmTa oT Koppo3um
[MM] CRC") [Bec|r] Homep Tun CRC" [Bec|r] Homep Tun
3akasa 3akasa
8,10 2 20 5123 HBN-8/10x1 - - - -
2 55 5124 HBN-8/10x2 - - - -
12,16 |2 40 5125 HBN-12/16x1 4 40 161866 CRHBN-12/16x1
2 105 5126 HBN-12/16x2 4 97 162999 CRHBN-12/16x2
20,25 |2 90 5127 HBN-20/25x1 4 55 161867 CRHBN-20/25x1
2 220 5128 HBN-20/25x2 4 100 162998 CRHBN-20/25x2
-

1) ConpoTuBneHne kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCepo, C OXNaxAaroLLMMWU NN CMa3blBAKOLLMMU KUAKOCTAMMU.
ConpoTuenexue kopposum knacc 4 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpeByoLLME NOBbLILIEHHON 3aLLMTbl OT KOPPO3uK. MoryT NPUMEHSTLCS B arpeCCUBHON cpefie, Hanpumep B MULLEBOW UM XMMUYECKON NPOMbILLNEHHOCTU. B AaHHbIX
NPUMEHEHWSIX MOTYT NOTPeBoBaTLCA CreLuanbHbie TECTbI HA CTOMKOCTb K CPeAe.

[ | basosas nporpamma

1/1.1-48



CranpapTtHbie umnuHgpbl DSNU/DSN/ESNU/ESN no ISO 6432 FESTO

MNprHagnexHocTn

MoHTaxHbI pnaHey,

FBN/CRFBN u N

‘ 1T T O
Matepwuan: ﬂzﬁ:;@ﬁ: < %Eﬂ %% Lly
FBN: ManbBaH13vpoBaHHasi LH%#LE ( 4%& %&
cTarnb % 1| |
CRFBN: JlernpoBaHHas ctanb |

W AT AB
He copepxunt megun PTFE % f - o
+ =nntoc xoa
Pa3amepsbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
(%) AB AT TF UF UR W ZF
(%)
[MMm] -KP
8,10 4.5 3 30 40 25 13 65 94
12 5.5 4 40 53 30 18 76 114
16 5.5 4 40 53 30 18 82 120
20 6.6 5 50 66 40 19 97 144
25 6.6 5 50 66 40 23 102.5 150.5
(%)} BasoBasi Bepcus Bbicokas 3awmTa oT Koppo3umn
[MM] CRC") [Bec|r] Homep Tun CRC" [Bec|r] Homep Tun
3akasa 3akasa

8,10 2 12 5129 FBN-8/10 - - - -
12,16 |2 25 5130 FBN-12/16 4 25 161864 CRFBN-12/16
20,25 |2 45 5131 FBN-20/25 4 45 161865 CRFBN-20/25

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
3rnemeHTbl, TpebyioLLVe YMEePEHHOIA 3aLuTbl OT KOPPO3uK. DNEeMeHTbI C AeKOPaTUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYyXatoLLein

NPOMBILLNEHHON aTMOC(EPO, C OXNTAXAAIOLMMU UM CMA3bIBAIOLMMY XKUAKOCTAMM.

ConpoTuenexune kopposum knacc 4 no ctaHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpeBYHoLLME NOBbLILIEHHON 3aLLMTbl OT KOPPO3uK. MoryT NPUMEHSTLCS B arpeCCUBHON cpefie, Hanpumep B MULLLEBOW UM XMMUYECKON NPOMbILLNEHHOCTU. B AaHHbIX

NPUMEHEHUAX MOoryT ﬂOTpesOBaTbCﬂ crneyuanbHble TeCTbl Ha CTOMKOCTb K cpege.

Llangpa SBN ‘ ] ‘
GL ™
Martepwan: /- \
: %
MoHTaxHoe konbLo: OTnveka 1 ' /- \
13 aHoAMPOBAHHOTO antoMUHUA ‘ f‘-. 7} kJ
MNoawwmnHukn: BpoHaa w \_/
w
BuHTbI: JlernpoBaHas ctanb
KoHconb: CTa [ L ! L1
Hconb: CTanb ‘ ‘ = =
RG | UK |
UX
Pasmephi ¥ AaHHbI6 Ans 3akasa
[ina & CM FL GL HB L1 LE MR RF RG UK UX CRCY | Bec Homep Tun
3aKa3
[mm] MaKc. If
20/25 38.1+0.4 35 20 7 60.2 31 12 20 24 | 46.1 40 2 200 539927 SBN-20/25

1) ConpoTuBneHne kopposum knacc 2 no craHaapty Festo 940 070
3rnemeHTbl, TpebyioLLVe YMEePEHHOIA 3aLUTbl OT KOPPO3UK. DNEeMeHTbI C AeKOPaTUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYyXatoLLein

NPOMBILLNEHHON aTMOC(EPO, C OXNTAXAAIOLMMU U CMA3bIBAIOLMMY XKUAKOCTSMM.

[ | basosas nporpamma

1/1.1-49

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

ISO 6432

[
.
MY



CranpapTHbie uunuHgpbl DSNU/DSN/ESNU/ESN no ISO 6432 FESTO
MNprHagnexHocTn
LUanda WBN XL+
Matepuan: El
FaanaHmsprBaHHaﬂ cTanb HZHZWW ==
8 He conepxwvt Mmeanun PTFE ‘ O—F >
2 -
3 TK | 1D
. XH uw
g in
5 + =nnoc xon
s
£
]
- Pa3mepbl 1 AaHHbIE AN 3aKa3a
§ «§ %) ™ K ™ UM uw w XH XL cRc? |Bec Homep Tun
‘% 3 6] 3akasa
5 8 [Mm] f8 -KP [r]
8,10 4 6 26 38 20 13 13 65 94 2 20 8608 WBN-8/10
1 1 12 6 8 38 58 25 18 18 76 114 2 50 8 609 WBN-12/16
16 6 8 38 58 25 18 18 82 120 2 50 8 609 WBN-12/16
20 6 8 46 66 30 19 20 96 143 2 70 8610 WBN-20/25
25 6 8 46 66 30 23 24 101.5 149.5 2 70 8610 WBN-20/25

1) ConpoTvBneHWe KOppo3uu knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TPEBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCepo, C OXNaxXAaLLMMMU NN CMa3biBAKOLLYMU KUAKOCTAMMU.

OnopHas cToika

LBN/CRLBN
. G ..o
Martepuan: g - i
LBN: ManbBaHW3upoBaHHas 2y }
cTanb - L
CRLBN: IlernposaHHas ctanb [|[HB
He conepxwvt Meanun PTFE E>G<
Pa3amepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
ona & ™ EK FL GL HB LE MR RG UX
(%)}
[Mm]
8,10 8.1 4 24 +0.3/-0.2 13.8 4.5 21.5 5 12.5 20
12,16 121 6 27 +0.3/-0.2 13 5.5 24 7 15 25
20, 25 16.1 8 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32
(%)} BasoBasi Bepcus Bbicokas 3awmTa oT Koppo3umn
[MM] CRC" [Bec|r] Homep Tun CRC") [Bec|r] Homep Tun
3akasa 3akasa
8,10 2 22 6057 LBN-8/10 - - - -
12,16 |2 40 6058 LBN-12/16 4 55 161862 CRLBN-12/16
20,25 |2 81 6 059 LBN-20/25 4 62 161863 CRLBN-20/25

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no craHaapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TPeByoLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCepo, C OXNaxXAaLLMMWN UK CMa3blBAKOLLYMU KUAKOCTAMMU.
ConpoTuenexue kopposum knacc 4 no ctaHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpeBYHoLLME NOBBLILIEHHON 3aLLMTbl OT KOPPO3uK. MoryT NPUMEHSTLCS B arpeccUBHON cpefie, Hanpumep B MULLEBOW UM XMMUYECKON NPOMbILLNEHHOCTU. B AaHHbIX
NPUMEHEHWSIX MOTYT NOTPeBoBaTLCA CreLuarnbHble TECTbI HAa CTOMKOCTb K CPeAe.

[ | basosas nporpamma

1/1.1-50



CranpaptHbie yuunuuapbl DSNU/DSN/ESNU/ESN no 1ISO 6432

MNprHagnexHocTn

JaHHble ans 3aka3a — NMpuHaaneXxHocT! ANg WToKa

FESTO

TexHuyeckme gaHHble = www.festo.com

O6o3Have- |gna & Homep Twun O6o3Have- |gna & Homep Twun
Hue 3akasa Hue 3akasa
LLlapHupHas ronoeka SGS Bunka SG
® 8 9253 SGS-M4 ® 8 6532 SG-M4

@ 10 @ 10

12 9 254 SGS-Mé 12 3110 SG-Mé

16 16

20 9 255 SGS-M8 20 3111 SG-M8

25 9261 SGS-M10x1,25 25 6 144 SG-M10x1,25
CoenuHutenbHasa getanb KSG CoenuHutenbHas getanb KSZ

8 - - 12 36123  KSZ-Meé

10 16

12 20 36124  KSZ-M8

16 25 36125 KSZ-M10x1,25

20

25 32963 KSG-M10x1,25
CamoHacTpaunBatoLeecs ruokoe coeamHeHne FK

8 6528 FK-M4
@ 10

12 2061 FK-M6

16

20 2062 FK-M8

25 6 140 FK-M10x1,25
AaHHble ang 3aka3a — MpuHaaneXXHoCcTU AN LITOKa, CTOMKME K KOppo3un TexHnyeckue gaHHble = www.festo.com
O6o3Have- |gna & Homep Twun O6o3Have- |gna & Homep Twun
HVe 3akasa HYe 3akKasa
LLlapHupHas ronoska CRSGS Bunka CRSG

® 12 195580 CRSGS-Mé ® 12 13567  CRSG-Mé

@ 16 @ 16

20 195581 CRSGS-M8 20 13568 CRSG-M8

25 195582 CRSGS-M10x1,25 25 13 569 CRSG-M10x1,25

JAaHHble ans 3aka3a — Hanpaensiowme

TexHuyeckme gaHHble = www.festo.com

Ona & Xopg C waprKoBoK HanpaBnstoLLen C HanpaBnsatoLen CKoNbXeHns
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa
8,10 1..200 35197  FEN-8/10-...-KF 35196  FEN-8/10-...
12,16 1..200 33481  FEN-12/16-...-KF 19168  FEN-12/16-...
20 2..250 33482  FEN-20-...-KF 19169  FEN-20-...
25 2..250 33483  FEN-25-...-KF 19170  FEN-25-...

[ | basosas nporpamma

1/1.1-51

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO
ISO 6432

[
.
MY



CraHpapTHble unmMHApPLI no 1ISO
ISO 6432

_
MY

CranpaptHbie uunuuapbl DSNU/DSN/ESNU/ESN no 1ISO 6432

MNprHagnexHocTn

[aHHble ans 3aka3a — [laT4uK NoN0XEeHUs, KPYrJiblil, 0€ CKOHTaKTHbIN

FESTO

TexHuyeckme gaHHble =>www.festo.com

MoHTax Onektpu- | OnekTpuyeckoe OnuHa Hanpag- Homep Twun
Yyeckuin npucoegnHeHne kabens neHve 3akasa
BbIXOZ, nogknto-
Kabenun LLitekep M8 |[Mm] YeHus
HO koHTakT
Yepes PNP 3-npoBog- |- 25 npsimoe 152836 SMTO-4U-PS-K-LED-24
Q’ npuHag- HoM
NEXHOCTH - 3-nontoc- - npsimoe 152742 SMTO-4U-PS-S-LED-24
HbIV
NPN 3-npoBog- |- 25 npsimoe 152837 SMTO-4U-NS-K-LED-24
HOM
- 3-nontoc- - npsimoe 152743 SMTO-4U-NS-S-LED-24
HbIV
[AaHHble ang 3aka3a — [LaT4yuK NOJNIOXKEHUSN, KPYIr/blii, FTePKOH TexHuyeckue gaHHble = www.festo.com
MoHTax JnekTpnyeckoe npucoeamHeHme OnuHa Hanpag- Homep Twun
kabens neHve 3akasa
nogknto-
Kabenun LLitekep M8 [™M]
YeHus
HO koHTakT
Yepes 3-nposogHo - 25 npsimoe 36198  SMEO-4U-K-LED-24
Q&l‘ npuHag- 5 npsimoe 175401 SMEO-4U-K5-LED-24
NEXHOCTH - 3-NonKCHbIN - npsimoe 151526 SMEO-4U-S-LED-24-B
[AaHHble ang 3aka3a — [LaT4yuK NOJNIOXKEHUSN, KPYr/blii, FTePKOH, CTOMKUIA K KOPPO3UN TexHnyeckme gaHHble = www.festo.com
MoHTax JnekTpnyeckoe NnpucoeamHeHne OnuHa Hanpag- Homep Twun
kabens neHve 3akasa
nogknto-
Kabenun LLitekep M8 [™M]
YeHus
HO koHTakT
Yepes 3-npoBoaHon - 25 npsimoe 161775 CRSMEO-4-K-LED-24
M npuHaanex-
HOCTM

JAaHHble ang 3aka3a — MoHTaXHbI Ha6op ang patumkoe SMEO/SMTO/CRSMEO

TexHn4yeckme gaHHble=> www.festo.com

O603Ha- ona o Homep Tun O603Ha- ona o Homep Twun
YeHve 3akasa YeHve 3akasa
MoHTaxHbIn Habop SMBR MoHTaxHbIi Habop CRSMBR, cToViKMIA K KOpPO3un
8 19 272 SMBR-8 8 - -
10 19 273 SMBR-10 10 - -
12 19 274 SMBR-12 12 164 581 CRSMBR-12
16 19 275 SMBR-16 16 164 582 CRSMBR-16
20 19 276 SMBR-20 20 164 583 CRSMBR-20
25 19 277 SMBR-25 25 164 584 CRSMBR-25

1/1.1-52



CranpaptHbie yuunuuapbl DSNU/DSN/ESNU/ESN no 1ISO 6432

MNprHagnexHocTn

[aHHble ang 3aka3a — JlaT4MK NoJIOXKEeHU ANd Wwenm 8 MM, 6eCKOHTaKTHbIe

TexHuyeckme gaHHble = www.festo.com

FESTO

MoHTax OnekTpu- | DnekTpuyeckoe NpucoeguHeHne OnuHa Homep Twun
Yeckui kabens 3akasa
BbIXO4 Kabenun LLitekep Litekep [m]
M8 M12
HO koHTakT
Yepes PNP 3-nposoa- |- - 25 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0E -o
% npuHagnex-  |[NPN Ho¥ 525909  SMT-8F-NS-24V-K2,5-OF
HOCTH - 2-npoBog- |- - 25 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0E
HOM
PNP - 3-nontoc- |- 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D
NPN HbIV 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D
PNP - - 3-nontoc- 0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12 O
HbIR
Yepes PNP 3-npoBog- |- - 25 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
% npuHagnex- HoW
HOCTU - 3-nontoc- |- 0.3 175 484 SMT-8-PS-S-LED-24-B
HbIR
H3 koHTakT
Yepes PNP 3-npoBog- |- - 7.5 525911 SMT-8F-P0-24V-K7,5-0F -©
% npuHagnex- HoW
HOCTM
AaHHble ang 3aka3a — [laT4ymMk NONIOXKEHUN AN Wwenm 8 MM, repkoH TexHunyeckue gaHHble = www.festo.com
MoHTax JnekTpnyeckoe NnpucoeamHeHmne OnuHa Homep Twun
kabens 3akasa
Kabenun LLitekep M8 [™M]
HO koHTakT
Yepes 3-nposogHo - 25 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0E
% NpUHAANEX- 5.0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-OF
HOCTH 2-npoBoaHon - 25 525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-0E
- 3-nontoCHbIi 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D
= Yepes 3-npoBoaHon - 25 150855 SME-8-K-LED-24
\;/7 npuHagnex- _
- 3-NontoCHbIN 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
HOCTM
H3 koHTakT
Yepes 3-npoBoaHon - 7.5 525906 SME-8F-DO-24V-K7,5-0F -©
% npuHaanex-
HOCTM

AaHHble ang 3aka3a — MoOHTaXHbI HAGop ANa faTYUKOB nosoxeHus SME/SMT-8

TexHuyeckme gaHHble=> www.festo.com

O6o3Have- |Ona & Homep Twun

HVe 3akKasa

MoHTaxHbI Habop SMBR-8
8 175091 SMBR-8-8
10 175092 SMBR-8-10
12 175093 SMBR-8-12
16 175094 SMBR-8-16
20 175095 SMBR-8-20
25 175096 SMBR-8-25

[ | basosas nporpamma

1/1.1-53

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO
ISO 6432

[
.
MY



_
MY

CraHpapTHble unmMHApPLI no 1ISO

ISO 6432

CranpaptHbie uunuuapbl DSNU/DSN/ESNU/ESN no 1ISO 6432

MNprHagnexHocTn

[aHHble ans 3aka3a — [laTuuk nonoxeHus ang wenv 10 MM, 6eCKOHTaKTHbIN

TexHuyeckme gaHHble = www.festo.com

MoHTax Onektpu- | OnekTpuyeckoe OnuHa Hanpag- Homep Twun
Yyeckuin npucoegnHeHne kabens neHve 3akasa
BbIXOZ, nogknto-
Kabenun LLitekep M8 | [m] YeHus
HO koHTakT
= |Yepes PNP 3-npoBogHon |- 25 npsimoe 525915 SMT-10F-PS-24V-K2,5L-0E
9\/ npuHagnex- - 3-nontoc- 0.3 npsimoe 525916 SMT-10F-PS-24V-K0,3L-M8D
= HOCTH HbI#A GokoBoe | 526 675  SMT-10F-PS-24V-K0,3Q-M8D
Yepes PNP - 3-nontoc- 0.3 npsimoe 173220 SMT-10-PS-SL-LED-24
% npuHagnex- HbIR
HOCTU 3-npoBogHoW |- 2.5 173218 SMT-10-PS-KL-LED-24
JlaHHble ans 3aka3a — JlaTyuk nonoxeHus ans wenu 10 MM, repkoH TexHuyeckme gaHHble = www.festo.com
MoHTax SnekTpnyeckoe npucoeamHeHme OnuHa Hanpag- Homep Twun
Kabens neHve 3akasa
nogknto-
Kabenun LLitekep M8 [™M]
YeHus
HO koHTakT
~— |Yepes - 3-NOSOCHBIN 0.3 npsamoe 525914 SME-10F-DS-24V-K0,3L-M8D  <-
?\/ npuHagnex- | 3-nposogHomn - 25 npsimoe 525913 SME-10F-DS-24V-K2,5L-0OF
HOCTH 2-NPOBOAHON 526672 SME-10F-ZS-24V-K2,5L-OF
Yepes 3-npoBoaHon - 0.3 npsimoe 173212 SME-10-SL-LED-24
[% npuHagnex- _
- 3-NontoCHbIN 25 173210 SME-10-KL-LED-24
HOCTM

JaHHble ang 3aka3a — MOHTaXHbI HAGop ANa AaTYUKOB nosioxeHus SME/SMT-10

TexHn4yeckme gaHHble=> www.festo.com

O603Ha- Ona & Homep Twun
YeHve 3akasa
MoHTaxHbI Habop SMBR-10
/ 8 175101 SMBR-10-8
/ 10 173227 SMBR-10-10
B’ﬁ &5 [12 175102 SMBR-10-12
D 96 173228 SMBR-10-16
20 175103 SMBR-10-20
25 175104 SMBR-10-25

[aHHble ans 3aka3a — LLitekepHble pa3beMbl

Tabnuua gaHHbIX = www.festo.com

MoHTax OneKkTpnYeCKnin BbIXog, [Npucoe- OnuHa Homep Twun
AVHEeHVe | abens 3aKasa
PNP NPN [m]
[psimon pasbem
&V HakngHas - - 3-nontoc- 2.5 159 420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
ravika M8 HbIR 5 159 421 SIM-M8-3GD-5-PU
HakngHas - - 3-nontoc-  |2.5 159 428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
ﬁ raiika M12 Hblid 5 159429 SIM-M12-3GD-5-PU
YrnoBoW LTEKEPHbIN pasbemM
HakngHas - - 3-nontoc- | 2.5 159 422 SIM-M8-3WD-2,5-PU
raiika M8 HBIii 5 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
§‘% Ha"KVI,D,Haﬂ - - 3-nf)moc- 25 159 430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
N ravika M12 HbIiA 5 159431 SIM-M12-3WD-5-PU

[ | basosas nporpamma

1/1.1-54




CranpapTtHbie umnuHgpbl DSNU/DSN/ESNU/ESN no ISO 6432 FESTO

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

ISO 6432

—
.
-

MNprHagnexHocTn
[aHHble ang 3aka3a — [ipoccenu ¢ 06paTHbLIM KJlanaHOM Tabnuua gaHHbIX = Tom 2
[aHHble ang 3aka3a — [ipoccenn ¢ 06paTHbLIM KJlanaHOM Tabnuua gaHHbIX =» www.festo.com
[MpucoegnHexne MaTtepunan Homep Twn
Pe3bba [nsa wnaHros, 3akasa
KanmbpoBaHHbIX
CHapy»u
[nsa BbixoasLero Bosgyxa
M5 3 MeTtannunyeckune 193137 GRLA-M5-QS-3-D
4 193138 GRLA-M5-QS-4-D
6 193139 GRLA-M5-QS-6-D
GlYs 3 193142 GRLA-%8-QS-3-D
4 193143  GRLA-Y8-QS-4-D
6 193 144 GRLA-Y8-QS-6-D
8 193 145 GRLA-Y8-QS-8-D
[nsa Bxogsilero Bo3gyxa
M5 3 MeTtannunyeckune 193153 GRLZ-M5-QS-3-D
4 193154 GRLZ-M5-QS-4-D
6 193155 GRLZ-M5-QS-6-D
GlYs 3 193156 GRLZ-Y8-QS-3-D
4 193157 GRLZ-Y5-QS-4-D
6 193158 GRLZ-Y8-QS-6-D
8 193159 GRLZ-Y8-QS-8-D
[aHHble ans 3aka3a — [ipoccenu ¢ 06paTHbIM K/IanaHOM, CTOKUE K KOppo3um Tabnvua gaHHbix = Tom 2
JaHHble ang 3aka3a — [ipoccenn ¢ o6paTHbIM KJlanaHOM, CTOWKUE K KOppo3uu Tabnuua gaHHbIX =» www.festo.com
[NpucoegnHeHne Marepuan Homep  Twun
3akasa
Pesbba Ons
Ll,aHFOBbIX/HVII'II'IeJ'IbeIX
LITyL,epoB
[nsa BbixoasLero Bosgyxa
M5 CRQS/CRQSL/CRQST |OTtnuBka u3 161403 CRGRLA-M5-B
HepXXaBeloLLeln cTanm ¢
GYs 3NEKTPOXMMMUYECKOM 161 404 CRGRLA-1/3-B
NonMpoBKOK

1/1.1-55




	Стандартные цилиндры DSNU/DSN/ESNU/ESN по ISO 6432
	Особенности
	Обзор продукции
	Обзор периферии
	Система обозначений
	Стандартный цилиндр DSNU, ISO 6432
	Данные для заказа
	Технические характеристики
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры


	Стандартный цилиндр DSNU
	Технические характеристики
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры


	Стандартный цилиндр DSNU
	Технические характеристики
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа

	Стандартный цилиндр ESNU, ISO 6432
	Технические характеристики
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа

	Стандартный цилиндр DSN, ISO 6432
	Технические характеристики
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа

	Стандартный цилиндр ESN, ISO 6432
	Технические характеристики
	Основные характери
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа

	Принадлежности




